

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. KERESZMÉNY-UTCA 6. SZ. KÉSZÍTŐKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAK RÉSZLETES LEVELEKET FOGLADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Védőre postán v. helyben házhoz hordva...

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV., KERESZMÉNY-UTCA 6. SZ. HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRÉS: VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVEZETÉSE A KIADÓHIVATALBAN...

Kossuth Lajos napja.

Minden igaz magyar ember áhitattal gondol ma ő reá, kinek nagy neve a Lajos-nap névünnepe a legigazibb országos ünnepe jelentőségére emelte föl. Bárha a mi nemzedékünk őt már csak mint a «nagy száműzöttet» hallotta említeni, és soha-dicső szellemének közvetlen befolyása alatt nem állott, millióknak forró üdvözléte mint a tengernek zúgása száll messze túl az ország határain...

Budapest, aug. 24.

A legfőbb kézirat, melylyel a király Jospovics Imrét horvát-szlavon-dalmát m. kir. miniszterévé nevezte ki, — értesüléstünk szerint — a hivatalos lap honlapjában fog megjelenni. — A kinevezés alkalmából, mint azt Zárabból távirják, az «Agrar Zeitung» a következőket írja: Üdvözljük a közös magyar kormányt, hogy választása ily igazán kitűnő férfira esett; de üdvözljük hazánkat is, mely Jospovicsban alkotmányos jogainak és anyagi szükségleteinek oly hü, kitartó és tántorhatlan bajnokát tiszteli.

A jövő évi budget.

A jövő évben van a Tisza-kormányának jelentőségelteljes lejárata. Azt ígérték az előző két évvel kifejtett pénzügyi programmban, hogy 1890-ben helyre lesz állítva az államháztartásban az egyensúly. Az 1890-iki költség-előirányzatot tárgyalta le a napokban a minisztertanács, de az előirányzat végszámáról gyanusan hallgat a felhívatalos sajtó, mely különben sajtószertű buzgósággal kolportálja azokat a híreket, melyek a kormányzati tényeket kedvező színbentüntetik föl. Kérdéses tehát, hogy a kormány képes lesz-e a lejárt határpénzjében beváltani a tett ígéreket.

Tisza ígéréte feltételekhez volt kötve. Az egyensúly helyreállítását attól tette függővé, hogy a nemzet meghozza a töle igényelt áldozatokat, hogy sikerüljön a kormányzatot belül elkerülni a tulkiadásokat, hogy az országgyűlés támogassa koplalási politikáját, hogy keresztül vihesse a konverziót, s hogy mind e műveleteket ne zavarják vértanulókulpolitikai bonyodalmak.

De a jövő évben van a Tisza-kormányának jelentőségelteljes lejárata. Azt ígérték az előző két évvel kifejtett pénzügyi programmban, hogy 1890-ben helyre lesz állítva az államháztartásban az egyensúly. Az 1890-iki költség-előirányzatot tárgyalta le a napokban a minisztertanács, de az előirányzat végszámáról gyanusan hallgat a felhívatalos sajtó, mely különben sajtószertű buzgósággal kolportálja azokat a híreket, melyek a kormányzati tényeket kedvező színbentüntetik föl. Kérdéses tehát, hogy a kormány képes lesz-e a lejárt határpénzjében beváltani a tett ígéreket.

denki ismerte az «Evelsion» balletból.

denki ismerte az «Evelsion» balletból. Áttörése nálunk nagyobb bajjal bír: egy intendáns temetett romjait alá a defeszt, pedig ez nem került 75 millió frankba. Kétezerolyozavanket meter magas a hegy s a tunnel tizenháromezer meter hossza, 57-től 71-ig készült. A szája előtt egy állomáson kirgatorva, a zugó paák partjairól egy csodaszép, verpiros bojtorján-fele havasi virágot téptünk. Be a tunnelbe, meg egyszer Parturimot montes, — és indiánjaink kilyukadtak Franciaországba. **Szerelem és házasság.** Mikor Jean Paul 1799-ben Weimart meglátogatta, ez a nagy humanista egészen el volt ragadtatva az által az «istenit szemlélés» által, melylyel ott férfiak és nők egyaránt tulletek magukat a társadalmi idelemben. «Ah, itt vannak azután asszonyok! — kiállott lelkesedve, — itt minden olyan forradalmi és merész: s a feleségek nem számíthatnak!» Ez a nyilatkozat eléggé jellemzi azt a különös kort, a mely bármennyire meg volt is különböző a maga ideális tárgyszorára, mégis sokkal jobban megközelítette a prózát, mint a megelőző korszakok bármelyike. Olyan világ volt az, a melyben a «szerelem» egészen természetes házi bútornak tartották a költséget a művészet; Wieland példái nyíltan bevallása szerint azért költözött észre kedvesével La Roche-sal, hogy eljőre eldöntse, s Göthel színtén egy ilyen hezagpólo neszemény volt a házasszonyi tiszet. Csakugyan csodálatos idők voltak azok s nekünk, mai «tiszta» fogalmaink mellett halvány szemlélünk sem igen lehet arról, hogy mi mindent engedtek meg maguknak az emberek, ki-vált pedig a szellemi arisztokráciát, minden olyan dolgot, a minek valami köze volt a szívhöz. A «szerelem» korszaka volt az, a melyben a «házasság» határozottan a rövidet húzta. A feleségek csakugyan nem számítottak, s a kalandhajás társadalom előkelően sőt néha gunyosan is mosolygott a «házasság» intézményén. Annymia ment ez a kilicizmodott gondolkodás, hogy Berlinben például minden valamire való úri ember kötelességének tartotta, hogy leboruljon a szép Wiesler Paulina lábái elé, a kiről pedig úgy emlékszik meg a chronique scandaleuse, mint egy fölőte érdekes és legkevesbé sem éretnyes alakról. Az a kor volt ez, a melyben Humboldt Sándor tizenkét mérföldet gyalogolt, hogy ennek a csábító szépségnek kifejezésre hoztát a melyben Schelling, a nagy filozófus, oly módon énekelte meg a női szépséget és úgy beszélt a szerelemről, hogy egy világbölcslőt ezt már igazan botránys dolognak lehetett volna tekinteni. De a jó publikum nem botránkozott meg; ellenkezőleg, tapsolt a derek filozófusnak és újjongott hozzá. A társadalmi illem e megvetése s a házasság kevése becslése tulajdonképpen a szentiaáltorsor alkotott egy sajátságos nézetek volt első sorban kifolyása, a mely nézet meg ma is meglegelőse tért hódít művészi körökben. Ugy okozkodott az egész világ, hogy a zsenit nem köthetik az unalmas és

A párisi ut.

Bucsu Turintól. E egész este öbzöttél a magyar uti kolónia Kossuth mellé termethe, helygeinek nem kisebb honleányi nagygyal s ók főleg Rutkavne társaságát élvezte. Majd minden látogatonak van kermiválója Kossuth-tól, — csodálatosan, ettől az agasztától, a kinek szeméte sines; s még csodálatosabb, hogy ő mind-egyeknek tud adni valami beceset, búküzűben mint a fejedelmek. Sziveséget s vendégszeretettel találtak a látogatók, tekintet nélkül sorukra, mert Kossuth csak nem fog rangkülönbséget ismerni — a családban, melynek egykor alyja volt. Nála, ki a vedegylettel a magyar ipárert az első aközött szervezte: — sajnos, két lényeges honi ipar-czikket nem lehetett találni: se «pipatóriumot», se «nemzeti kártyát». Van egy csinos billardszoba, könyvtár is benne, és könyvtár Kossuth más szobáiban is. Mert Kossuthban a magyarság a világgóráriassággal egy van együtt, mint azebél az erély a hajlekonyasággal. Nagy desillusio szalonas Dögölgyó Márton uramnak! . . . Kossuthnál theval szölgáltak! Bizony, életmódjára, szokásaira is Kossuth modern világpolgár, a legmodernebb. És a munkás hatalmas izmai, a rendkívüli nyielmi erő, s a lényeg sulya mellett neki minden nyilatkozattal külső vá-lasztékos nyelv s mely megmondoltság és csiszolt finomság fogja jellemznie. Lehet-e másként? ki itt-hon az arisztokrácia vezetője is volt. Széchenyivel meköztül, kinek Bathiányi minisztereinek volt, a Károlyiak ünnepele hozták Pestre, a kormány és ország élén állott, épen a legkritikussabb pillanatokban: az enigrációról pedig külföldi államférfiak és kormányok közt szötte a politika szálait, a franciaia udvartól III. Napoleontól kezdve mindenütt agítálni birt érdekében, a cselszövény hálóit közt főlényben maradt, s Angliát és Amerikát tette hallgatószavá. Ugy, hogy ha Kossuth egy süntő nyilatkozatától van szó, nem az a kérdés tulajdonképp, monda-e ezt Kossuth? sem hogy meg volt-e érdeme? Hanem a rendkívüli jelentőséggel az bir, ha Kossuth ezt kimondani időszerűnek, opportunusnak itélte volna. Még abban is pontos Kossuth lojalitása, «törvényen kívül»: midőn nemzeti erőkkel hajthatlan hasonlatával él a «ket kormányról és egy fejről». Le-gyen egykor egy korona az egy fön: semmivel sem vagta be újat, hogy langeszevel, történelmi jelentőségével első oszlop ne ő legyen. Igy kell őt nagy tudományával és világműveltségével képzelni józan és okos népnékné. Mig mi itthon a «demokrácia vagy arisztokrácia» tulaj-dalt kérdéseit eszéljük: ő eszményi alakja a tizenkilencedik század szabad polgárának, izról-köz-magyar és európai, semmi rikító színével a «szallanos chauvinizmusnak, provinciális kuria fajji és porias «eredetiségnek». Szóval drámai hő, nem népszim-ni, a minő azért az első kulturnemzeteknél is meg-marad kovásznak a népbén. De a nemzetek közt a

Szerlem és házasság.

Szerlem és házasság. Mikor Jean Paul 1799-ben Weimart meglátogatta, ez a nagy humanista egészen el volt ragadtatva az által az «istenit szemlélés» által, melylyel ott férfiak és nők egyaránt tulletek magukat a társadalmi idelemben. «Ah, itt vannak azután asszonyok! — kiállott lelkesedve, — itt minden olyan forradalmi és merész: s a feleségek nem számíthatnak!» Ez a nyilatkozat eléggé jellemzi azt a különös kort, a mely bármennyire meg volt is különböző a maga ideális tárgyszorára, mégis sokkal jobban megközelítette a prózát, mint a megelőző korszakok bármelyike. Olyan világ volt az, a melyben a «szerelem» egészen természetes házi bútornak tartották a költséget a művészet; Wieland példái nyíltan bevallása szerint azért költözött észre kedvesével La Roche-sal, hogy eljőre eldöntse, s Göthel színtén egy ilyen hezagpólo neszemény volt a házasszonyi tiszet. Csakugyan csodálatos idők voltak azok s nekünk, mai «tiszta» fogalmaink mellett halvány szemlélünk sem igen lehet arról, hogy mi mindent engedtek meg maguknak az emberek, ki-vált pedig a szellemi arisztokráciát, minden olyan dolgot, a minek valami köze volt a szívhöz. A «szerelem» korszaka volt az, a melyben a «házasság» határozottan a rövidet húzta. A feleségek csakugyan nem számítottak, s a kalandhajás társadalom előkelően sőt néha gunyosan is mosolygott a «házasság» intézményén. Annymia ment ez a kilicizmodott gondolkodás, hogy Berlinben például minden valamire való úri ember kötelességének tartotta, hogy leboruljon a szép Wiesler Paulina lábái elé, a kiről pedig úgy emlékszik meg a chronique scandaleuse, mint egy fölőte érdekes és legkevesbé sem éretnyes alakról. Az a kor volt ez, a melyben Humboldt Sándor tizenkét mérföldet gyalogolt, hogy ennek a csábító szépségnek kifejezésre hoztát a melyben Schelling, a nagy filozófus, oly módon énekelte meg a női szépséget és úgy beszélt a szerelemről, hogy egy világbölcslőt ezt már igazan botránys dolognak lehetett volna tekinteni. De a jó publikum nem botránkozott meg; ellenkezőleg, tapsolt a derek filozófusnak és újjongott hozzá. A társadalmi illem e megvetése s a házasság kevése becslése tulajdonképpen a szentiaáltorsor alkotott egy sajátságos nézetek volt első sorban kifolyása, a mely nézet meg ma is meglegelőse tért hódít művészi körökben. Ugy okozkodott az egész világ, hogy a zsenit nem köthetik az unalmas és

denki ismerte az «Evelsion» balletból.

denki ismerte az «Evelsion» balletból. Áttörése nálunk nagyobb bajjal bír: egy intendáns temetett romjait alá a defeszt, pedig ez nem került 75 millió frankba. Kétezerolyozavanket meter magas a hegy s a tunnel tizenháromezer meter hossza, 57-től 71-ig készült. A szája előtt egy állomáson kirgatorva, a zugó paák partjairól egy csodaszép, verpiros bojtorján-fele havasi virágot téptünk. Be a tunnelbe, meg egyszer Parturimot montes, — és indiánjaink kilyukadtak Franciaországba. **Szerlem és házasság.** Mikor Jean Paul 1799-ben Weimart meglátogatta, ez a nagy humanista egészen el volt ragadtatva az által az «istenit szemlélés» által, melylyel ott férfiak és nők egyaránt tulletek magukat a társadalmi idelemben. «Ah, itt vannak azután asszonyok! — kiállott lelkesedve, — itt minden olyan forradalmi és merész: s a feleségek nem számíthatnak!» Ez a nyilatkozat eléggé jellemzi azt a különös kort, a mely bármennyire meg volt is különböző a maga ideális tárgyszorára, mégis sokkal jobban megközelítette a prózát, mint a megelőző korszakok bármelyike. Olyan világ volt az, a melyben a «szerelem» egészen természetes házi bútornak tartották a költséget a művészet; Wieland példái nyíltan bevallása szerint azért költözött észre kedvesével La Roche-sal, hogy eljőre eldöntse, s Göthel színtén egy ilyen hezagpólo neszemény volt a házasszonyi tiszet. Csakugyan csodálatos idők voltak azok s nekünk, mai «tiszta» fogalmaink mellett halvány szemlélünk sem igen lehet arról, hogy mi mindent engedtek meg maguknak az emberek, ki-vált pedig a szellemi arisztokráciát, minden olyan dolgot, a minek valami köze volt a szívhöz. A «szerelem» korszaka volt az, a melyben a «házasság» határozottan a rövidet húzta. A feleségek csakugyan nem számítottak, s a kalandhajás társadalom előkelően sőt néha gunyosan is mosolygott a «házasság» intézményén. Annymia ment ez a kilicizmodott gondolkodás, hogy Berlinben például minden valamire való úri ember kötelességének tartotta, hogy leboruljon a szép Wiesler Paulina lábái elé, a kiről pedig úgy emlékszik meg a chronique scandaleuse, mint egy fölőte érdekes és legkevesbé sem éretnyes alakról. Az a kor volt ez, a melyben Humboldt Sándor tizenkét mérföldet gyalogolt, hogy ennek a csábító szépségnek kifejezésre hoztát a melyben Schelling, a nagy filozófus, oly módon énekelte meg a női szépséget és úgy beszélt a szerelemről, hogy egy világbölcslőt ezt már igazan botránys dolognak lehetett volna tekinteni. De a jó publikum nem botránkozott meg; ellenkezőleg, tapsolt a derek filozófusnak és újjongott hozzá. A társadalmi illem e megvetése s a házasság kevése becslése tulajdonképpen a szentiaáltorsor alkotott egy sajátságos nézetek volt első sorban kifolyása, a mely nézet meg ma is meglegelőse tért hódít művészi körökben. Ugy okozkodott az egész világ, hogy a zsenit nem köthetik az unalmas és

denki ismerte az «Evelsion» balletból.

denki ismerte az «Evelsion» balletból. Áttörése nálunk nagyobb bajjal bír: egy intendáns temetett romjait alá a defeszt, pedig ez nem került 75 millió frankba. Kétezerolyozavanket meter magas a hegy s a tunnel tizenháromezer meter hossza, 57-től 71-ig készült. A szája előtt egy állomáson kirgatorva, a zugó paák partjairól egy csodaszép, verpiros bojtorján-fele havasi virágot téptünk. Be a tunnelbe, meg egyszer Parturimot montes, — és indiánjaink kilyukadtak Franciaországba. **Szerlem és házasság.** Mikor Jean Paul 1799-ben Weimart meglátogatta, ez a nagy humanista egészen el volt ragadtatva az által az «istenit szemlélés» által, melylyel ott férfiak és nők egyaránt tulletek magukat a társadalmi idelemben. «Ah, itt vannak azután asszonyok! — kiállott lelkesedve, — itt minden olyan forradalmi és merész: s a feleségek nem számíthatnak!» Ez a nyilatkozat eléggé jellemzi azt a különös kort, a mely bármennyire meg volt is különböző a maga ideális tárgyszorára, mégis sokkal jobban megközelítette a prózát, mint a megelőző korszakok bármelyike. Olyan világ volt az, a melyben a «szerelem» egészen természetes házi bútornak tartották a költséget a művészet; Wieland példái nyíltan bevallása szerint azért költözött észre kedvesével La Roche-sal, hogy eljőre eldöntse, s Göthel színtén egy ilyen hezagpólo neszemény volt a házasszonyi tiszet. Csakugyan csodálatos idők voltak azok s nekünk, mai «tiszta» fogalmaink mellett halvány szemlélünk sem igen lehet arról, hogy mi mindent engedtek meg maguknak az emberek, ki-vált pedig a szellemi arisztokráciát, minden olyan dolgot, a minek valami köze volt a szívhöz. A «szerelem» korszaka volt az, a melyben a «házasság» határozottan a rövidet húzta. A feleségek csakugyan nem számítottak, s a kalandhajás társadalom előkelően sőt néha gunyosan is mosolygott a «házasság» intézményén. Annymia ment ez a kilicizmodott gondolkodás, hogy Berlinben például minden valamire való úri ember kötelességének tartotta, hogy leboruljon a szép Wiesler Paulina lábái elé, a kiről pedig úgy emlékszik meg a chronique scandaleuse, mint egy fölőte érdekes és legkevesbé sem éretnyes alakról. Az a kor volt ez, a melyben Humboldt Sándor tizenkét mérföldet gyalogolt, hogy ennek a csábító szépségnek kifejezésre hoztát a melyben Schelling, a nagy filozófus, oly módon énekelte meg a női szépséget és úgy beszélt a szerelemről, hogy egy világbölcslőt ezt már igazan botránys dolognak lehetett volna tekinteni. De a jó publikum nem botránkozott meg; ellenkezőleg, tapsolt a derek filozófusnak és újjongott hozzá. A társadalmi illem e megvetése s a házasság kevése becslése tulajdonképpen a szentiaáltorsor alkotott egy sajátságos nézetek volt első sorban kifolyása, a mely nézet meg ma is meglegelőse tért hódít művészi körökben. Ugy okozkodott az egész világ, hogy a zsenit nem köthetik az unalmas és

denki ismerte az «Evelsion» balletból.

denki ismerte az «Evelsion» balletból. Áttörése nálunk nagyobb bajjal bír: egy intendáns temetett romjait alá a defeszt, pedig ez nem került 75 millió frankba. Kétezerolyozavanket meter magas a hegy s a tunnel tizenháromezer meter hossza, 57-től 71-ig készült. A szája előtt egy állomáson kirgatorva, a zugó paák partjairól egy csodaszép, verpiros bojtorján-fele havasi virágot téptünk. Be a tunnelbe, meg egyszer Parturimot montes, — és indiánjaink kilyukadtak Franciaországba. **Szerlem és házasság.** Mikor Jean Paul 1799-ben Weimart meglátogatta, ez a nagy humanista egészen el volt ragadtatva az által az «istenit szemlélés» által, melylyel ott férfiak és nők egyaránt tulletek magukat a társadalmi idelemben. «Ah, itt vannak azután asszonyok! — kiállott lelkesedve, — itt minden olyan forradalmi és merész: s a feleségek nem számíthatnak!» Ez a nyilatkozat eléggé jellemzi azt a különös kort, a mely bármennyire meg volt is különböző a maga ideális tárgyszorára, mégis sokkal jobban megközelítette a prózát, mint a megelőző korszakok bármelyike. Olyan világ volt az, a melyben a «szerelem» egészen természetes házi bútornak tartották a költséget a művészet; Wieland példái nyíltan bevallása szerint azért költözött észre kedvesével La Roche-sal, hogy eljőre eldöntse, s Göthel színtén egy ilyen hezagpólo neszemény volt a házasszonyi tiszet. Csakugyan csodálatos idők voltak azok s nekünk, mai «tiszta» fogalmaink mellett halvány szemlélünk sem igen lehet arról, hogy mi mindent engedtek meg maguknak az emberek, ki-vált pedig a szellemi arisztokráciát, minden olyan dolgot, a minek valami köze volt a szívhöz. A «szerelem» korszaka volt az, a melyben a «házasság» határozottan a rövidet húzta. A feleségek csakugyan nem számítottak, s a kalandhajás társadalom előkelően sőt néha gunyosan is mosolygott a «házasság» intézményén. Annymia ment ez a kilicizmodott gondolkodás, hogy Berlinben például minden valamire való úri ember kötelességének tartotta, hogy leboruljon a szép Wiesler Paulina lábái elé, a kiről pedig úgy emlékszik meg a chronique scandaleuse, mint egy fölőte érdekes és legkevesbé sem éretnyes alakról. Az a kor volt ez, a melyben Humboldt Sándor tizenkét mérföldet gyalogolt, hogy ennek a csábító szépségnek kifejezésre hoztát a melyben Schelling, a nagy filozófus, oly módon énekelte meg a női szépséget és úgy beszélt a szerelemről, hogy egy világbölcslőt ezt már igazan botránys dolognak lehetett volna tekinteni. De a jó publikum nem botránkozott meg; ellenkezőleg, tapsolt a derek filozófusnak és újjongott hozzá. A társadalmi illem e megvetése s a házasság kevése becslése tulajdonképpen a szentiaáltorsor alkotott egy sajátságos nézetek volt első sorban kifolyása, a mely nézet meg ma is meglegelőse tért hódít művészi körökben. Ugy okozkodott az egész világ, hogy a zsenit nem köthetik az unalmas és

denki ismerte az «Evelsion» balletból.

denki ismerte az «Evelsion» balletból. Áttörése nálunk nagyobb bajjal bír: egy intendáns temetett romjait alá a defeszt, pedig ez nem került 75 millió frankba. Kétezerolyozavanket meter magas a hegy s a tunnel tizenháromezer meter hossza, 57-től 71-ig készült. A szája előtt egy állomáson kirgatorva, a zugó paák partjairól egy csodaszép, verpiros bojtorján-fele havasi virágot téptünk. Be a tunnelbe, meg egyszer Parturimot montes, — és indiánjaink kilyukadtak Franciaországba. **Szerlem és házasság.** Mikor Jean Paul 1799-ben Weimart meglátogatta, ez a nagy humanista egészen el volt ragadtatva az által az «istenit szemlélés» által, melylyel ott férfiak és nők egyaránt tulletek magukat a társadalmi idelemben. «Ah, itt vannak azután asszonyok! — kiállott lelkesedve, — itt minden olyan forradalmi és merész: s a feleségek nem számíthatnak!» Ez a nyilatkozat eléggé jellemzi azt a különös kort, a mely bármennyire meg volt is különböző a maga ideális tárgyszorára, mégis sokkal jobban megközelítette a prózát, mint a megelőző korszakok bármelyike. Olyan világ volt az, a melyben a «szerelem» egészen természetes házi bútornak tartották a költséget a művészet; Wieland példái nyíltan bevallása szerint azért költözött észre kedvesével La Roche-sal, hogy eljőre eldöntse, s Göthel színtén egy ilyen hezagpólo neszemény volt a házasszonyi tiszet. Csakugyan csodálatos idők voltak azok s nekünk, mai «tiszta» fogalmaink mellett halvány szemlélünk sem igen lehet arról, hogy mi mindent engedtek meg maguknak az emberek, ki-vált pedig a szellemi arisztokráciát, minden olyan dolgot, a minek valami köze volt a szívhöz. A «szerelem» korszaka volt az, a melyben a «házasság» határozottan a rövidet húzta. A feleségek csakugyan nem számítottak, s a kalandhajás társadalom előkelően sőt néha gunyosan is mosolygott a «házasság» intézményén. Annymia ment ez a kilicizmodott gondolkodás, hogy Berlinben például minden valamire való úri ember kötelességének tartotta, hogy leboruljon a szép Wiesler Paulina lábái elé, a kiről pedig úgy emlékszik meg a chronique scandaleuse, mint egy fölőte érdekes és legkevesbé sem éretnyes alakról. Az a kor volt ez, a melyben Humboldt Sándor tizenkét mérföldet gyalogolt, hogy ennek a csábító szépségnek kifejezésre hoztát a melyben Schelling, a nagy filozófus, oly módon énekelte meg a női szépséget és úgy beszélt a szerelemről, hogy egy világbölcslőt ezt már igazan botránys dolognak lehetett volna tekinteni. De a jó publikum nem botránkozott meg; ellenkezőleg, tapsolt a derek filozófusnak és újjongott hozzá. A társadalmi illem e megvetése s a házasság kevése becslése tulajdonképpen a szentiaáltorsor alkotott egy sajátságos nézetek volt első sorban kifolyása, a mely nézet meg ma is meglegelőse tért hódít művészi körökben. Ugy okozkodott az egész világ, hogy a zsenit nem köthetik az unalmas és

denki ismerte az «Evelsion» balletból.

denki ismerte az «Evelsion» balletból. Áttörése nálunk nagyobb bajjal bír: egy intendáns temetett romjait alá a defeszt, pedig ez nem került 75 millió frankba. Kétezerolyozavanket meter magas a hegy s a tunnel tizenháromezer meter hossza, 57-től 71-ig készült. A szája előtt egy állomáson kirgatorva, a zugó paák partjairól egy csodaszép, verpiros bojtorján-fele havasi virágot téptünk. Be a tunnelbe, meg egyszer Parturimot montes, — és indiánjaink kilyukadtak Franciaországba. **Szerlem és házasság.** Mikor Jean Paul 1799-ben Weimart meglátogatta, ez a nagy humanista egészen el volt ragadtatva az által az «istenit szemlélés» által, melylyel ott férfiak és nők egyaránt tulletek magukat a társadalmi idelemben. «Ah, itt vannak azután asszonyok! — kiállott lelkesedve, — itt minden olyan forradalmi és merész: s a feleségek nem számíthatnak!» Ez a nyilatkozat eléggé jellemzi azt a különös kort, a mely bármennyire meg volt is különböző a maga ideális tárgyszorára, mégis sokkal jobban megközelítette a prózát, mint a megelőző korszakok bármelyike. Olyan világ volt az, a melyben a «szerelem» egészen természetes házi bútornak tartották a költséget a művészet; Wieland példái nyíltan bevallása szerint azért költözött észre kedvesével La Roche-sal, hogy eljőre eldöntse, s Göthel színtén egy ilyen hezagpólo neszemény volt a házasszonyi tiszet. Csakugyan csodálatos idők voltak azok s nekünk, mai «tiszta» fogalmaink mellett halvány szemlélünk sem igen lehet arról, hogy mi mindent engedtek meg maguknak az emberek, ki-vált pedig a szellemi arisztokráciát, minden olyan dolgot, a minek valami köze volt a szívhöz. A «szerelem» korszaka volt az, a melyben a «házasság» határozottan a rövidet húzta. A feleségek csakugyan nem számítottak, s a kalandhajás társadalom előkelően sőt néha gunyosan is mosolygott a «házasság» intézményén. Annymia ment ez a kilicizmodott gondolkodás, hogy Berlinben például minden valamire való úri ember kötelességének tartotta, hogy leboruljon a szép Wiesler Paulina lábái elé, a kiről pedig úgy emlékszik meg a chronique scandaleuse, mint egy fölőte érdekes és legkevesbé sem éretnyes alakról. Az a kor volt ez, a melyben Humboldt Sándor tizenkét mérföldet gyalogolt, hogy ennek a csábító szépségnek kifejezésre hoztát a melyben Schelling, a nagy filozófus, oly módon énekelte meg a női szépséget és úgy beszélt a szerelemről, hogy egy világbölcslőt ezt már igazan botránys dolognak lehetett volna tekinteni. De a jó publikum nem botránkozott meg; ellenkezőleg, tapsolt a derek filozófusnak és újjongott hozzá. A társadalmi illem e megvetése s a házasság kevése becslése tulajdonképpen a szentiaáltorsor alkotott egy sajátságos nézetek volt első sorban kifolyása, a mely nézet meg ma is meglegelőse tért hódít művészi körökben. Ugy okozkodott az egész világ, hogy a zsenit nem köthetik az unalmas és

KÜLFÖLD.

— aug. 24.

Vilmos császár elszász-lotharingiai utjáról írják, hogy Metzenben a császári pár ismétlenül megkötözték az esküvőt... A pályaudvarban a császári pár elbucszott a bádeni nagyhazregtelő és Hohenlohe herceg helytartótól...

Mindaz arra mutat, hogy az orosz csárára bántólag hatottak a legutóbbi események s bizonyos, hogy legkevesebben hatott rá az orosz szívélyes fogadtatás, melyben a német császár Elszász-Lotharingiában...

Erre a királyné a következő szöveggel válaszolt: «Ha te nem jöhetsz Yaltába, én fogok Belgrádba menni e hét végén, Natalia.» E távirat utján történt, hogy Ruzsics a királyné vétele levelét küldött s így látszik, ennek következtése volt, hogy Natalia megváltoztatta szándékát.

UJDONSAGOK.

— aug. 24.

A fűrdő-évszakra tekintettel értesítjük t. előfizetőinket, hogy kiadóhatalunk a lapot, akárhánykor változtatás is lakhelyüket, bárholva pontosan elküldi, ha a lakóhelyváltozás véle...

— Szmelyi hírek. A király vasárnap este külön vonattal Ischbe utazik s csak szeptember 2-án tér vissza, a mikor is a galicziai fegyvergyárak...

— A sah Budapestben. A perzsa sah Budapestre való érkezésének és itt tartózkodásának programját már végre megállapították. A sah hétfőn, augusztus 26-án este körülbelül fél 9 órakor érkezik meg a bécsi hajóállomásra.

— Augustus 27-én. Délután 10 órakor: az illető hatóságok fejének és a meghívottaknak hozatala, zása az angol királyné szállódában, honnan a lénczhidon és aligután a «Fárcza» mellett elhaladva, az Eötvös-villához jutnak.

— Bismarck leveléi. Berlinben a német birodalmi kancellár leveleiből most egy érdekes gyűjtemény jelent meg. A levelek régibb keletiek s közülük eddig egy sem került nyilvánosságra.

— A király berlini tartózkodása. A király utazására is adott alkalmat a berlini katolikus prépost és a borsodlói hercegpüspök között. Poroszországban ugyanis néhány hatalkus egyházi szertartás...

— A német császári pár vonatát, melyen Metzbe érkezett, mint Berlinből táviratozzák, baleset érte. A vonat az indúlásában nagyon előre talált, s az utközébe összetört. Egyik haj nem történt.

— A Kossuth-Emlékplac utcafelújításának betöltése. A fővárosi polgármesteri hivatal a Kossuth-ünnep rendezőbizottságának azt a kérémet, hogy a Kossuth-Emlékplacot az utcájának horradkorál ártalmatlanságra, megtagadta.

— Bismarck leveléi. Berlinben a német birodalmi kancellár leveleiből most egy érdekes gyűjtemény jelent meg. A levelek régibb keletiek s közülük eddig egy sem került nyilvánosságra.

A 119. SZÁMÚ BÉRHÁZ.

— ANGOL REGÉNY. Irta: B. L. FARJEON. MASODIK KÖTET. XLVI. FEJEZET. «Holdvilág» «Utóhang»-ot ad az «Élethől vett regény»-éhez.

han nagy vagyont képviselő szőnyegekben, a szőnyeg kinos van felhalmozva. A kis Ázsi szultán számára szentelt két lakosztály van berendezve, míg a kisebb számára 82 szoba tartaltott fenn. Baross Gábor miniszter ma délután megtekintette a sah lakosztályait és a szálloda tulajdonosa előtt ismétlenül adott kifejezést melegekedésnek.

rérek vajon gadom, hogy a elpusztú mas nyomtatásoml a termé kenyér most m orvoslás az orvo amputa sajával remekül ből Wa ber a lét elő meg a jeles rom l nek, eg két un kedven alati in ket lefrígylés képsívő formán jár, me költészet határozól néi nem önálló vagy n — A angoloz zációit maga t gyés e család szarné kötelez azért a napot az esztázú jti is. — C esztelen tólá el királyi épen a rály sz könyve ná va boml raly k beárta — É s mar íra Cz bol p öröklet nan m — hirt ké vá, a lapnak Az udz doroz dol trák ia, hio rtyözhé sében, máva — szomb munká 25 ev megla elozó — A rettszék A alaplák tak, h 119. s emléke zöleten ditotta denozé mely g — berry hogy a szüksé — s akkor büntet ved s séhez, — ket a igazat közbe — Anton — vabi hanem ámba elmul — valo e fel be ide C — ismer — a szo san n tony azutá — be azo kizoltam e kelhe — meg szerk — tony let nak v — R ki tis — a E jött a de es sére az, k

prozaí nyárszolgálati élet formáságai. A lángelméknek ama felfogás szerint megvált mindent a joguk, hogy egy lelkesítés és tüzelés magukra, a hogy épen bírák s így nem lehetnek köve szükletben erkölcsi szabályokhoz, a melyek különben nagyon jók arra, hogy a közönséges állástervek egész életéjüket meghatározzák s utat és irányt mutassanak nekik, a melyek öket az üdvözüléshez vezet. A ki Schlegel «Lucindának» ezt a megjelölés szemelmenen regényt olvasta, az körülbelül tisztában is van azval, hogy mit értettek akkor az emberek művészi szabadság alatt.

«Mindn valók, bevezetendők embernél — így hangzik a «Lucinda» egy pikáns mondatja, — meg van a maga gúnyja; lángelműség az igazi erény, a mely nines köve erkölcsi szabályokhoz, mint minden egyéb, a mi közönséges... Közönséges jellemű előtt nines remekül, mint a munka; a lángesz előtt a munka helyére az élvezet lép.» E szerint a zseniális embernek — az akkori nézetek szerint — ha művésze ha föltö, joga van élvezni. Szabadon követhet szive vezényét. A házasság kötelező nem szabad akadályt képezni életre.

Igazán megdöbbentő, a hogy ez a nagy német filozófus bele lát a dolgok veséjébe. «Míg a sokneki népeknél, — mondja ő — majd minden asszony-személynek akad, a ki gondoskodjék róla, addig az egyneknek a férjhezment nő száma korlátolt s rendszerint egész sereg nőszemély marad támasz nélkül, a kik, ha a jobb társadalmi körökbe tartoznak, mint csejtalan élelti agszúzek tendőnek, mig az alsóbb népből valók árnyalg nehéz munkára kényszerülnek, vagy bukkott léányokká lesznek, azzal a speciális rendeltetéssel, hogy azokat a sors által kedveltebb nőket, a kik férjre találtak, vagy reményük lehet a férjhezmenetelre, megvédjék az elesábitástól. Ugyan mik ezek a szegény teremések, mint a leghorászított módon megrovított asszonyok, valódi emberáldozatok a monogamia oltárán?»

nagyobb istenidőszakban bizonyult? Ha meg oly hátrányai volnának is a házasesetnek, de vannak pillanatai, a melyek kétségelentlén körpótolnak minden egyebét, a küzdelemért, a szenvedésekért, a társadalmi rábságer, a munkában való rábszolgáserget, az élvezetekről való lemondásért. Mig a «szabad szerelm» nem képes egybire, minthogy egy pillanatra öröme hangoljon, a mely elszíparkázik, mint a tűző megvilanása az acél üstéere. Azután csak annál nagyobb a sötétség, a sivár reménytelenség. De hat szeresére nagyon messze van meg az az idő, a melyben a házasság temploma annyira megroskad, hogy összeromlásától lehetne tartani. A weimar napok, a mikor a feleségek parin aló álltak, nem egyhamar loznak ismét visszatérni s ma inkább azt mondhatjuk, hogy a feleségek sokat, sőt neha nagyon is sokat nyomnak a lábban, meg pedig nem a testi sulyukat érte.

zében. Elhatározták, hogy a légeett ház romjait teljesen lebontják, s új házat építenek annak a helyére, a hol a gyilkosság történt. A szomszéd házbán, melyet egy buruzozott szobák kiadó, Mrs. Preedy névű asszony bérel, szinten nagy karakat okozt a tűz, de ez inkább hasznára lesz Mrs. Preedynek, mint kárára, mert a könyvetek, a hol a gyilkosság történt, kerültek az emberek s így a kiadó szobák nagyrészt üresek maradtak. Most, hogy a télelmek ház porrá égett, újra felvirágzik az üzlete, s Mrs. Preedy annál inkább örvendhet ezen a változáson, mert Holdfast Fredericknek ez abban a hőselkü nemesszövület hólgyben, a ki rövidesen szinten a Holdfast nevet fogja viselni, jóskor barátokat talált.

«A Mrs. Preedy házbán lakott egy öreg, béna asszony, a kit csak nagy ügyvel-bajjal tudta megmeníteni. Az öreg asszony miga nehezítette meg a mentési munkát azzal, hogy semmi arva se akarta magát az ágyából kiemelteni. Olyan erősen kapaszkodott az ágyához, hogy végre arva szánták el magukat az elemtelők, hogy ágyastól kivissák a házból. A lezúzó közből valami előtört az ágyon, s harmincz vagy negyven arny hullott szanaszét a földön. Ezt a pénzt Mrs. Bailey a ferje halála óta szorgozgatta és rejtgette. Az öreg asszony retenteseen kétségbeesett, mikor a pénze szétzúródott, de az arnyakat ismét összeszedték s visszahozták a néneknek: csak néhány sovereigne hiányzott, a mi a keresésköltsébebe hullott. Mrs. Bailey azonban ezzel se lesz szegényebb, mert Mr. Holdfast Frederick megterítette a karát. A Great Porter Square-n szármalya hirt, hogy az öreg asszony derekajai arnyakkal van belevé, ezek szerint valonak bizonyult — a néneke jövőre bizonyosan jobb helyet keres és talál is a kincsei száma. Az öreg asszonynak még egyeb kára is volt: egy kendericéje, mely már emberemlékezet óta nem énekelt, meg egy nagyon vén pörtyök, mely az egy támláján szokott ugrodni, elpusztult a lápok közt. A két bűnösön kívül elvultak az egyedül élő lények, melyek a tűz áldozataivá lettek. «Lapunk más rovatában részletes tudósítást talál az olvasó a ma reggel tartott halottszemléről. A coroner verdikije így hangzott, hogy a Great Porter Square 119. számú háznak az udvarra néző szobájában talált két halott velledeleghöl, megözög kivételében hait meg. Az ilyen halott szemle rendszerint nagyon egyhangú dolog, s coroner véleménye többnyire egyetemes, edektel. Ebben az esetben azonban olyan sok a regeyes elem, hogy jóval felül emelkedik a közön-éges balcsat által bekevezetett határeseteken. «Tegnap este magánlevelet kaptunk Mr. Holdfastól, melyben az igazság érdekében azt kívánja tudni, hogy az a tudósítók, a ki az «Élethől vett regény»-t megírta, legyen jelen a halottszemlén, s ha jónak látja, írjon róla tudósítást. Tudósítók elegendet tett a kívánságunk, s neki köszönhetően, hogy olvasóinknak ez érdekes dolgokkal szolgáltunk. A lelezéseket, melyek a halottszemlén történtek, egyo meglegőek mint érdekese, s tudósítónk itt is köszönetet mond Mr. Holdfastnak, hogy alkalmát nyújtott neki a szemlén jelen leneteni.

Ujszülött gyermekek.

kiket élesanyok vagy épen nem, vagy csak hányosan szoptatottak, a H. Nestlé-féle gyermekápolást használva...

Dr. GRÓSZÁNDOR múlt főorvos

Éveliall főorvos, fogak tisztítását, foghúzását képzéssel fogászorok készítését, és szájbetegségek gyógyítását.

Már szept. 2-án nyelhető 150,000 ft

Hitel-igérvénynyel

Változó-részesítésként 1145 csak Bécsben A "MERCUR" csak Bécsben

A hivatalos lap aug. 24-ki számából.

Kinevezés. A magy. kir. pénzügyminiszter Beeszké Arpád II-od oszt. számszámítást I-od oszt. magy. kir. vasgőz...

Királyi adomány.

A király Német-Portba közölte az ott f. évi június 2-dikén dihonított tiszvez által...

Ügyvédi kamara.

A budapesti ügyvédi kamara részéről közlőre tétetik, hogy dr. Bloncs János, dr. Csécső Imre, dr. Elmsz Simon, dr. Hiltes Frigyes...

Névváltoztatás.

Gölsztén Mórész németpalánki illetőségű unyagottani lakos saját, úgy Richard és Arnold nevű kiskora fia vezetéknévének Armányra...

TÁVIRATOK.

Bécs, aug. 24. Ö fősége délből Milán királyt látogatta meg, kinek 20 percig időzött. Milán királyt...

Brüsszel, aug. 24. (Az Egyetértés távirata.) Van der Smissen tábornoknak Metzbe való küldetését...

Münster, aug. 24. A császári pár bevonulásától 200 harcoszettel (összesen 11,000 ember), a tüzöltségek és a tanuló ifjúság állott az utcákban...

Münster, aug. 24. A mai díszelőben Vilmos császár Oheims közigazgatási tanácsos üdvözölésére körülbéli a szavakkal válaszolt: "Westfália egy ismerem, mint országaim legjobbjainak egyikét..."

Berlin, aug. 24. (Az Egyetértés távirata.) Potsdamban az a legkevésbé sem valószínű hír van elterjedve, hogy a császár hűfő odaérkezik.

Berlin, aug. 24. A "Post" közli a Times ama hírel, mintha a krétai keresztény lakosságának számdekában volna, atheni tartózkodása alkalmából Vilmos császár ottalált kikérni és e hírt a következő megjegyzéssel kíséri: Ha e hír megalóval, bajos volna kitalálni, mikép juthattak a Krétában lakó keresztények e gondolatra. A küldetését minden esetre egészen hamis címre irányozná kereset, minthogy a német császár a török birodalom határain belül ily védőkötelezettséget nem vállalt.

Berlin, aug. 24. A hivatalos lap f. hó 15-éről kelt császári rendeletét közöl, mely a bányaügylet a delafrikai véderületen szabályozza.

Berlin, aug. 24. (Az Egyetértés tudósítása.) Tójának távirata. A császár utazása még most is mint eddig számtalan kombináció tárgyá. Ma különösen bőséggel termettek a kombinációk, melyek egymásnak sokban ellentmondanak. A National Zeitung-nak azt jelentik Pétervárról, hogy a császár látogatása...

— ezen fejtegetések ugy látszik, Natália királynéra mégis némi befolyással voltak: Milán királylyal a radikális párt vezérei utolsó tilt tartózkodása alkalmával a legbarátságosabb érintkezésbe léptek, hálalóval elismerve, hogy Milán király szigoruan tartózkodik akármilyen irányban is az ország ügyeibe beavatkozni. Mihály metropolita, a ki Milán királyt ismételve meglátogatta, elutazása előtt egy értékes szent képet adott ajándékkul a volt királynak. Az itteni orosz ügyvivő Sándornak külön kihallgatáson tudomására hozta, hogy az orosz császár nagyon örült a királytól kapott arcképeknek és e kép megküldéséért köszönetet fejezi ki.

Róma, aug. 24. (Az Egyetértés távirata.) Mint hirt jár, a pápa megiltotta Atimonda turini bitoros érseket, hogy megkeresztelje Amadeo herceg újszülött fiát, a kinek Humbert király lesz a keresztapja. — A hadügyminiszterium az Alpeseken hordozható vasúttal tesz kísérleteket.

Lecce, aug. 24. Umberto király ma reggel a trónörökösével szemelt tartott a helyorség fölött a szántán Crispi kormányelnök és a többi miniszterek kíséretében a Garibaldi-memházat látogatta meg. A nép ö főséget mindenütt nagy lelkesedéssel fogadta. A király holnap reggel háromnegyed nyolc órakor Brindisibe utazik.

Róma, aug. 24. A Stefani-ünnökösz jelelti: Blunc báró olasz nagyokét, nyomban megkeresztése után, a Yildiz-palotba hivatal, hol a szultán hozzácszó kihallgatáson fogadta és felkérte, fejezné ki Umberto királynak szerkesztéseit azon szép fogadtatásért, melyben Del-Örosországban részesült.

Róma, aug. 24. A rendőrfőnök hivatalos kommunikéban közli a sajtóval, hogy egy Fratini nevű foglalkozás nélküli, hajléktalan munkást e hó 21-én letartóztattak, mert nagy volt rá a gyamu, hogy a mult vasárnapi bombamerényletet ő követte el. Minthogy Fratini kijelentette, hogy ő elvből anarchista, tegnap átadták a törvényszéknek. Fratini tagadja, hogy ő követte volna el a bombamerényletet, de a rendőrség már nyomában van, hogy mily utakat és módokat használt, hogy a bomba birtokába jusson. A "Riforma" azt írja, hogy Fratini letartóztatása a rendőrséget egy számos tagból álló, eddig ismeretlen anarchista szövetkezet nyomába vezette, mely "forradalmi kör"-nek nevezi magát.

Páris, aug. 24. (Az Egyetértés távirata.) Thibaudin, egykori hadügyminiszter, Páris második kerületében mint boulangista jött fel léte. Ellenében Say Leon szenátor van kandidálva, a ki a mersékeltek részéről a jövőnk kamara elnökéül van kizszelve.

Páris, aug. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A francia politikai körökét a legújabb krétai hírek, melyek szerint a szigetén a beke nemcsokara ismét helyre fog állni, nagyon megnyugtatták; s a francia alattvalók védelmére oda küldött hajókat, miután a francia alattvalókat veszély többé nem fenyegeti, visszahívták.

London, aug. 24. (Az Egyetértés távirata.) A "Standard" atheni levelezője arról értesít, hogy a szultán a krétai bizottság követelését visszautasította. A krétai helyzet ismét bizonytalan. A török csapatok előnyös állást biztosítanak maguknak, hogy minden eshetőségre készen legyenek.

Brüsszel, aug. 24. (Az Egyetértés távirata.) Van der Smissen tábornoknak Metzbe való küldetését a német császári pár üdvözölésére és a tábornokot ért kitüntetésekélt itt nagyon vegyes érzelmekkel fogadják. Emlékeztetnek arra, hogy 1877. évi májusban és 1879. évi szeptemberben I. Vilmos király metzi látogatásai alkalmával mind küldtek ki magasb rangu tisztet a német császár üdvözölésére.

Münster, aug. 24. A császári pár bevonulásától 200 harcoszettel (összesen 11,000 ember), a tüzöltségek és a tanuló ifjúság állott az utcákban sorfalat. A katonaság diszciplínájára a kástély előtt rendkívül fényes volt. A császárné, ki a kástély ablakából nézte végig a felvonulást, a nép lelkesült örömjongással üdvözölte. Dolelőtt 10 órakor a császári az előkelőségeket, a hatóság fejeit és a főbb papsgát fogadta. Ö főségeket a tisztelgők mindegyikehez volt nehány nyájás szava.

Münster, aug. 24. A beszéd, melyet Windhorst főpolgármester a császári párhoz intézett, következéssel hangzik: A legmelyebb hódolattal és tisztelettel üdvözöltek Westfália fővárosának képviselőtestületet. Felséged egy dicső ös városunkat kitüntette ama megisztelő kijelentésével, hogy "Münster hü város." Büszkök vagyunk e királyi szóra és eltökélt szándékunk, hogy mindenkor méltók legyünk e királyi elismerésre. E szellemű áthatva, örömtel szívvel megújuljuk ma felséged előtt az engedelmesség, táborhatatlanság, hűdöl, hódoltségek és határtalan szeretet fogadtalmát. Vilmos császár meleg kézzorítással mondott köszönetet a szónoknak.

Münster, aug. 24. A mai díszelőben Vilmos császár Oheims közigazgatási tanácsos üdvözölésére körülbéli a szavakkal válaszolt: "Westfália egy ismerem, mint országaim legjobbjainak egyikét. Emlékeztetnem van meg a látogatás, melyet ezöltű évvel tettem itt. A tanok és élvek, melyeket ifjúságomban szíltam magamba, mind westfáliai eredetűek, mert tanítóim és nevelőim, Hinzpeter, westfáliai. Westfália én szírdarom, erősnök, szövónak ismerem, s ennek önk mindenkor bizonságot is adott hazám iránt való hű ragaszkodásunkban. Tudva azt, hogy a westfáliai kard, ha hűvéből ki kellett rántani, mindenkor ép oly éles volt, mint többi országaimé, és remélve, hogy a jövőben is ép ily élesnek fog bizonyulni, ha ismét ki kellene vonni az upon egyútsúlt hazáért, poharamat azúl a kívánsággal emelem: éljen Westfália és fővárosa, Münster." — A császár szavai viharos lelkesedéssel keltettek.

Berlin, aug. 24. (Az Egyetértés távirata.) Potsdamban az a legkevésbé sem valószínű hír van elterjedve, hogy a császár hűfő odaérkezik.

Berlin, aug. 24. A "Post" közli a Times ama hírel, mintha a krétai keresztény lakosságának számdekában volna, atheni tartózkodása alkalmából Vilmos császár ottalált kikérni és e hírt a következő megjegyzéssel kíséri: Ha e hír megalóval, bajos volna kitalálni, mikép juthattak a Krétában lakó keresztények e gondolatra. A küldetését minden esetre egészen hamis címre irányozná kereset, minthogy a német császár a török birodalom határain belül ily védőkötelezettséget nem vállalt.

Berlin, aug. 24. A hivatalos lap f. hó 15-éről kelt császári rendeletét közöl, mely a bányaügylet a delafrikai véderületen szabályozza.

Berlin, aug. 24. (Az Egyetértés tudósítása.) Tójának távirata. A császár utazása még most is mint eddig számtalan kombináció tárgyá. Ma különösen bőséggel termettek a kombinációk, melyek egymásnak sokban ellentmondanak. A National Zeitung-nak azt jelentik Pétervárról, hogy a császár látogatása...

— ezen fejtegetések ugy látszik, Natália királynéra mégis némi befolyással voltak: Milán királylyal a radikális párt vezérei utolsó tilt tartózkodása alkalmával a legbarátságosabb érintkezésbe léptek, hálalóval elismerve, hogy Milán király szigoruan tartózkodik akármilyen irányban is az ország ügyeibe beavatkozni. Mihály metropolita, a ki Milán királyt ismételve meglátogatta, elutazása előtt egy értékes szent képet adott ajándékkul a volt királynak. Az itteni orosz ügyvivő Sándornak külön kihallgatáson tudomására hozta, hogy az orosz császár nagyon örült a királytól kapott arcképeknek és e kép megküldéséért köszönetet fejezi ki.

Róma, aug. 24. (Az Egyetértés távirata.) Mint hirt jár, a pápa megiltotta Atimonda turini bitoros érseket, hogy megkeresztelje Amadeo herceg újszülött fiát, a kinek Humbert király lesz a keresztapja. — A hadügyminiszterium az Alpeseken hordozható vasúttal tesz kísérleteket.

Lecce, aug. 24. Umberto király ma reggel a trónörökösével szemelt tartott a helyorség fölött a szántán Crispi kormányelnök és a többi miniszterek kíséretében a Garibaldi-memházat látogatta meg. A nép ö főséget mindenütt nagy lelkesedéssel fogadta. A király holnap reggel háromnegyed nyolc órakor Brindisibe utazik.

Róma, aug. 24. A Stefani-ünnökösz jelelti: Blunc báró olasz nagyokét, nyomban megkeresztése után, a Yildiz-palotba hivatal, hol a szultán hozzácszó kihallgatáson fogadta és felkérte, fejezné ki Umberto királynak szerkesztéseit azon szép fogadtatásért, melyben Del-Örosországban részesült.

Róma, aug. 24. A rendőrfőnök hivatalos kommunikéban közli a sajtóval, hogy egy Fratini nevű foglalkozás nélküli, hajléktalan munkást e hó 21-én letartóztattak, mert nagy volt rá a gyamu, hogy a mult vasárnapi bombamerényletet ő követte el. Minthogy Fratini kijelentette, hogy ő elvből anarchista, tegnap átadták a törvényszéknek. Fratini tagadja, hogy ő követte volna el a bombamerényletet, de a rendőrség már nyomában van, hogy mily utakat és módokat használt, hogy a bomba birtokába jusson. A "Riforma" azt írja, hogy Fratini letartóztatása a rendőrséget egy számos tagból álló, eddig ismeretlen anarchista szövetkezet nyomába vezette, mely "forradalmi kör"-nek nevezi magát.

Páris, aug. 24. (Az Egyetértés távirata.) Thibaudin, egykori hadügyminiszter, Páris második kerületében mint boulangista jött fel léte. Ellenében Say Leon szenátor van kandidálva, a ki a mersékeltek részéről a jövőnk kamara elnökéül van kizszelve.

Páris, aug. 24. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A francia politikai körökét a legújabb krétai hírek, melyek szerint a szigetén a beke nemcsokara ismét helyre fog állni, nagyon megnyugtatták; s a francia alattvalók védelmére oda küldött hajókat, miután a francia alattvalókat veszély többé nem fenyegeti, visszahívták.

London, aug. 24. (Az Egyetértés távirata.) A "Standard" atheni levelezője arról értesít, hogy a szultán a krétai bizottság követelését visszautasította. A krétai helyzet ismét bizonytalan. A török csapatok előnyös állást biztosítanak maguknak, hogy minden eshetőségre készen legyenek.

Brüsszel, aug. 24. (Az Egyetértés távirata.) Van der Smissen tábornoknak Metzbe való küldetését a német császári pár üdvözölésére és a tábornokot ért kitüntetésekélt itt nagyon vegyes érzelmekkel fogadják. Emlékeztetnek arra, hogy 1877. évi májusban és 1879. évi szeptemberben I. Vilmos király metzi látogatásai alkalmával mind küldtek ki magasb rangu tisztet a német császár üdvözölésére.

Münster, aug. 24. A császári pár bevonulásától 200 harcoszettel (összesen 11,000 ember), a tüzöltségek és a tanuló ifjúság állott az utcákban sorfalat. A katonaság diszciplínájára a kástély előtt rendkívül fényes volt. A császárné, ki a kástély ablakából nézte végig a felvonulást, a nép lelkesült örömjongással üdvözölte. Dolelőtt 10 órakor a császári az előkelőségeket, a hatóság fejeit és a főbb papsgát fogadta. Ö főségeket a tisztelgők mindegyikehez volt nehány nyájás szava.

Münster, aug. 24. A beszéd, melyet Windhorst főpolgármester a császári párhoz intézett, következéssel hangzik: A legmelyebb hódolattal és tisztelettel üdvözöltek Westfália fővárosának képviselőtestületet. Felséged egy dicső ös városunkat kitüntette ama megisztelő kijelentésével, hogy "Münster hü város." Büszkök vagyunk e királyi szóra és eltökélt szándékunk, hogy mindenkor méltók legyünk e királyi elismerésre. E szellemű áthatva, örömtel szívvel megújuljuk ma felséged előtt az engedelmesség, táborhatatlanság, hűdöl, hódoltségek és határtalan szeretet fogadtalmát. Vilmos császár meleg kézzorítással mondott köszönetet a szónoknak.

Münster, aug. 24. A mai díszelőben Vilmos császár Oheims közigazgatási tanácsos üdvözölésére körülbéli a szavakkal válaszolt: "Westfália egy ismerem, mint országaim legjobbjainak egyikét. Emlékeztetnem van meg a látogatás, melyet ezöltű évvel tettem itt. A tanok és élvek, melyeket ifjúságomban szíltam magamba, mind westfáliai eredetűek, mert tanítóim és nevelőim, Hinzpeter, westfáliai. Westfália én szírdarom, erősnök, szövónak ismerem, s ennek önk mindenkor bizonságot is adott hazám iránt való hű ragaszkodásunkban. Tudva azt, hogy a westfáliai kard, ha hűvéből ki kellett rántani, mindenkor ép oly éles volt, mint többi országaimé, és remélve, hogy a jövőben is ép ily élesnek fog bizonyulni, ha ismét ki kellene vonni az upon egyútsúlt hazáért, poharamat azúl a kívánsággal emelem: éljen Westfália és fővárosa, Münster." — A császár szavai viharos lelkesedéssel keltettek.

Berlin, aug. 24. (Az Egyetértés távirata.) Potsdamban az a legkevésbé sem valószínű hír van elterjedve, hogy a császár hűfő odaérkezik.

Berlin, aug. 24. A "Post" közli a Times ama hírel, mintha a krétai keresztény lakosságának számdekában volna, atheni tartózkodása alkalmából Vilmos császár ottalált kikérni és e hírt a következő megjegyzéssel kíséri: Ha e hír megalóval, bajos volna kitalálni, mikép juthattak a Krétában lakó keresztények e gondolatra. A küldetését minden esetre egészen hamis címre irányozná kereset, minthogy a német császár a török birodalom határain belül ily védőkötelezettséget nem vállalt.

Berlin, aug. 24. A hivatalos lap f. hó 15-éről kelt császári rendeletét közöl, mely a bányaügylet a delafrikai véderületen szabályozza.

Berlin, aug. 24. (Az Egyetértés tudósítása.) Tójának távirata. A császár utazása még most is mint eddig számtalan kombináció tárgyá. Ma különösen bőséggel termettek a kombinációk, melyek egymásnak sokban ellentmondanak. A National Zeitung-nak azt jelentik Pétervárról, hogy a császár látogatása...

Buza e héten már mintegy 18000 gona érkezett a piacra, minek következtében minjárt az első napon bővebben kínálják. De minthogy a vételkedv gyenge volt, az irány ellanyhult s az árak 10-15 krajczárral estek. Később a magánüzlekedők derekasan hozzáálltak a vásárláshoz, minek következtében az irány megállapult s az árak nemesak annyival javultak, a mennyivel az első napon estek, hanem azon fölül még 10-15 krajczárral. Ma ismét ellanyhult az irány, az árak ismét estek egy harmadik részéig. A heti forgalom mintegy 85000 minzását ért. A kivétel teljesen pangott.

Buza e héten már mintegy 18000 gona érkezett a piacra, minek következtében minjárt az első napon bővebben kínálják. De minthogy a vételkedv gyenge volt, az irány ellanyhult s az árak 10-15 krajczárral estek. Később a magánüzlekedők derekasan hozzáálltak a vásárláshoz, minek következtében az irány megállapult s az árak nemesak annyival javultak, a mennyivel az első napon estek, hanem azon fölül még 10-15 krajczárral. Ma ismét ellanyhult az irány, az árak ismét estek egy harmadik részéig. A heti forgalom mintegy 85000 minzását ért. A kivétel teljesen pangott.

Buza e héten már mintegy 18000 gona érkezett a piacra, minek következtében minjárt az első napon bővebben kínálják. De minthogy a vételkedv gyenge volt, az irány ellanyhult s az árak 10-15 krajczárral estek. Később a magánüzlekedők derekasan hozzáálltak a vásárláshoz, minek következtében az irány megállapult s az árak nemesak annyival javultak, a mennyivel az első napon estek, hanem azon fölül még 10-15 krajczárral. Ma ismét ellanyhult az irány, az árak ismét estek egy harmadik részéig. A heti forgalom mintegy 85000 minzását ért. A kivétel teljesen pangott.

Buza e héten már mintegy 18000 gona érkezett a piacra, minek következtében minjárt az első napon bővebben kínálják. De minthogy a vételkedv gyenge volt, az irány ellanyhult s az árak 10-15 krajczárral estek. Később a magánüzlekedők derekasan hozzáálltak a vásárláshoz, minek következtében az irány megállapult s az árak nemesak annyival javultak, a mennyivel az első napon estek, hanem azon fölül még 10-15 krajczárral. Ma ismét ellanyhult az irány, az árak ismét estek egy harmadik részéig. A heti forgalom mintegy 85000 minzását ért. A kivétel teljesen pangott.

Buza e héten már mintegy 18000 gona érkezett a piacra, minek következtében minjárt az első napon bővebben kínálják. De minthogy a vételkedv gyenge volt, az irány ellanyhult s az árak 10-15 krajczárral estek. Később a magánüzlekedők derekasan hozzáálltak a vásárláshoz, minek következtében az irány megállapult s az árak nemesak annyival javultak, a mennyivel az első napon estek, hanem azon fölül még 10-15 krajczárral. Ma ismét ellanyhult az irány, az árak ismét estek egy harmadik részéig. A heti forgalom mintegy 85000 minzását ért. A kivétel teljesen pangott.

Buza e héten már mintegy 18000 gona érkezett a piacra, minek következtében minjárt az első napon bővebben kínálják. De minthogy a vételkedv gyenge volt, az irány ellanyhult s az árak 10-15 krajczárral estek. Később a magánüzlekedők derekasan hozzáálltak a vásárláshoz, minek következtében az irány megállapult s az árak nemesak annyival javultak, a mennyivel az első napon estek, hanem azon fölül még 10-15 krajczárral. Ma ismét ellanyhult az irány, az árak ismét estek egy harmadik részéig. A heti forgalom mintegy 85000 minzását ért. A kivétel teljesen pangott.

Buza e héten már mintegy 18000 gona érkezett a piacra, minek következtében minjárt az első napon bővebben kínálják. De minthogy a vételkedv gyenge volt, az irány ellanyhult s az árak 10-15 krajczárral estek. Később a magánüzlekedők derekasan hozzáálltak a vásárláshoz, minek következtében az irány megállapult s az árak nemesak annyival javultak, a mennyivel az első napon estek, hanem azon fölül még 10-15 krajczárral. Ma ismét ellanyhult az irány, az árak ismét estek egy harmadik részéig. A heti forgalom mintegy 85000 minzását ért. A kivétel teljesen pangott.

Buza e héten már mintegy 18000 gona érkezett a piacra, minek következtében minjárt az első napon bővebben kínálják. De minthogy a vételkedv gyenge volt, az irány ellanyhult s az árak 10-15 krajczárral estek. Később a magánüzlekedők derekasan hozzáálltak a vásárláshoz, minek következtében az irány megállapult s az árak nemesak annyival javultak, a mennyivel az első napon estek, hanem azon fölül még 10-15 krajczárral. Ma ismét ellanyhult az irány, az árak ismét estek egy harmadik részéig. A heti forgalom mintegy 85000 minzását ért. A kivétel teljesen pangott.

Buza e héten már mintegy 18000 gona érkezett a piacra, minek következtében minjárt az első napon bővebben kínálják. De minthogy a vételkedv gyenge volt, az irány ellanyhult s az árak 10-15 krajczárral estek. Később a magánüzlekedők derekasan hozzáálltak a vásárláshoz, minek következtében az irány megállapult s az árak nemesak annyival javultak, a mennyivel az első napon estek, hanem azon fölül még 10-15 krajczárral. Ma ismét ellanyhult az irány, az árak ismét estek egy harmadik részéig. A heti forgalom mintegy 85000 minzását ért. A kivétel teljesen pangott.

Buza e héten már mintegy 18000 gona érkezett a piacra, minek következtében minjárt az első napon bővebben kínálják. De minthogy a vételkedv gyenge volt, az irány ellanyhult s az árak 10-15 krajczárral estek. Később a magánüzlekedők derekasan hozzáálltak a vásárláshoz, minek következtében az irány megállapult s az árak nemesak annyival javultak, a mennyivel az első napon estek, hanem azon fölül még 10-15 krajczárral. Ma ismét ellanyhult az irány, az árak ismét estek egy harmadik részéig. A heti forgalom mintegy 85000 minzását ért. A kivétel teljesen pangott.

Buza e héten már mintegy 18000 gona érkezett a piacra, minek következtében minjárt az első napon bővebben kínálják. De minthogy a vételkedv gyenge volt, az irány ellanyhult s az árak 10-15 krajczárral estek. Később a magánüzlekedők derekasan hozzáálltak a vásárláshoz, minek következtében az irány megállapult s az árak nemesak annyival javultak, a mennyivel az első napon estek, hanem azon fölül még 10-15 krajczárral. Ma ismét ellanyhult az irány, az árak ismét estek egy harmadik részéig. A heti forgalom mintegy 85000 minzását ért. A kivétel teljesen pangott.

Buza e héten már mintegy 18000 gona érkezett a piacra, minek következtében minjárt az első napon bővebben kínálják. De minthogy a vételkedv gyenge volt, az irány ellanyhult s az árak 10-15 krajczárral estek. Később a magánüzlekedők derekasan hozzáálltak a vásárláshoz, minek következtében az irány megállapult s az árak nemesak annyival javultak, a mennyivel az első napon estek, hanem azon fölül még 10-15 krajczárral. Ma ismét ellanyhult az irány, az árak ismét estek egy harmadik részéig. A heti forgalom mintegy 85000 minzását ért. A kivétel teljesen pangott.

Buza e héten már mintegy 18000 gona érkezett a piacra, minek következtében minjárt az első napon bővebben kínálják. De minthogy a vételkedv gyenge volt, az irány ellanyhult s az árak 10-15 krajczárral estek. Később a magánüzlekedők derekasan hozzáálltak a vásárláshoz, minek következtében az irány megállapult s az árak nemesak annyival javultak, a mennyivel az első napon estek, hanem azon fölül még 10-15 krajczárral. Ma ismét ellanyhult az irány, az árak ismét estek egy harmadik részéig. A heti forgalom mintegy 85000 minzását ért. A kivétel teljesen pangott.

Buza e héten már mintegy 18000 gona érkezett a piacra, minek következtében minjárt az első napon bővebben kínálják. De minthogy a vételkedv gyenge volt, az irány ellanyhult s az árak 10-15 krajczárral estek. Később a magánüzlekedők derekasan hozzáálltak a vásárláshoz, minek következtében az irány megállapult s az árak nemesak annyival javultak, a mennyivel az első napon estek, hanem azon fölül még 10-15 krajczárral. Ma ismét ellanyhult az irány, az árak ismét estek egy harmadik részéig. A heti forgalom mintegy 85000 minzását ért. A kivétel teljesen pangott.

Buza e héten már mintegy 18000 gona érkezett a piacra, minek következtében minjárt az első napon bővebben kínálják. De minthogy a vételkedv gyenge volt, az irány ellanyhult s az árak 10-15 krajczárral estek. Később a magánüzlekedők derekasan hozzáálltak a vásárláshoz, minek következtében az irány megállapult s az árak nemesak annyival javultak, a mennyivel az első napon estek, hanem azon fölül még 10-15 krajczárral. Ma ismét ellanyhult az irány, az árak ismét estek egy harmadik részéig. A heti forgalom mintegy 85000 minzását ért. A kivétel teljesen pangott.

Buza e héten már mintegy 18000 gona érkezett a piacra, minek következtében minjárt az első napon bővebben kínálják. De minthogy a vételkedv gyenge volt, az irány ellanyhult s az árak 10-15 krajczárral estek. Később a magánüzlekedők derekasan hozzáálltak a vásárláshoz, minek következtében az irány megállapult s az árak nemesak annyival javultak, a mennyivel az első napon estek, hanem azon fölül még 10-15 krajczárral. Ma ismét ellanyhult az irány, az árak ismét estek egy harmadik részéig. A heti forgalom mintegy 85000 minzását ért. A kivétel teljesen pangott.

Buza e héten már mintegy 18000 gona érkezett a piacra, minek következtében minjárt az első napon bővebben kínálják. De minthogy a vételkedv gyenge volt, az irány ellanyhult s az árak 10-15 krajczárral estek. Később a magánüzlekedők derekasan hozzáálltak a vásárláshoz, minek következtében az irány megállapult s az árak nemesak annyival javultak, a mennyivel az első napon estek, hanem azon fölül még 10-15 krajczárral. Ma ismét ellanyhult az irány, az árak ismét estek egy harmadik részéig. A heti forgalom mintegy 85000 minzását ért. A kivétel teljesen pangott.

Buza e héten már mintegy 18000 gona érkezett a piacra, minek következtében minjárt az első napon bővebben kínálják. De minthogy a vételkedv gyenge volt, az irány ellanyhult s az árak 10-15 krajczárral estek. Később a magánüzlekedők derekasan hozzáálltak a vásárláshoz, minek következtében az irány megállapult s az árak nemesak annyival javultak, a mennyivel az első napon estek, hanem azon fölül még 10-15 krajczárral. Ma ismét ellanyhult az irány, az árak ismét estek egy harmadik részéig. A heti forgalom mintegy 85000 minzását ért. A kivétel teljesen pangott.

Buza e héten már mintegy 18000 gona érkezett a piacra, minek következtében minjárt az első napon bővebben kínálják. De minthogy a vételkedv gyenge volt, az irány ellanyhult s az árak 10-15 krajczárral estek. Később a magánüzlekedők derekasan hozzáálltak a vásárláshoz, minek következtében az irány megállapult s az árak nemesak annyival javultak, a mennyivel az első napon estek, hanem azon fölül még 10-15 krajczárral. Ma ismét ellanyhult az irány, az árak ismét estek egy harmadik részéig. A heti forgalom mintegy 85000 minzását ért. A kivétel teljesen pangott.

Buza e héten már mintegy 18000 gona érkezett a piacra, minek következtében minjárt az első napon bővebben kínálják. De minthogy a vételkedv gyenge volt, az irány ellanyhult s az árak 10-15 krajczárral estek. Később a magánüzlekedők derekasan hozzáálltak a vásárláshoz, minek következtében az irány megállapult s az árak nemesak annyival javultak, a mennyivel az első napon estek, hanem azon fölül még 10-15 krajczárral. Ma ismét ellanyhult az irány, az árak ismét estek egy harmadik részéig. A heti forgalom mintegy 85000 minzását ért. A kivétel teljesen pangott.

Buza e héten már mintegy 18000 gona érkezett a piacra, minek következtében minjárt az első napon bővebben kínálják. De minthogy a vételkedv gyenge volt, az irány ellanyhult

Hamburg, aug. 24. Kévd. Santos good average augusztusra, vagy szeptemberre 75 1/2, deczemberre 75 1/2 márká 50 kilónként.

Hamburg, aug. 23. Petroleum helyben 7 1/10, szeptember-decemberre 7 2/10 márká, nyugodt.

Zürich, aug. 24. Elsőrendű magyar buza mérsékelt forgalom mellett 23-24 frank.

London, aug. 23. Gabona szállítás. A dokmunkások sztrájkja még mindig élénkül, hat a zabra és tengerre, melyekért, haesak kaphatók, roppant árat kellenek fizetni. Városi liszt 24-36. Tengeri helyben 21 1/2, július-augusztusra 20 1/2, augusztus-szeptemberre 21 1/2 - Repezozó 30 1/2 - Felhozatal: Buza 60/70, árpa 69/40, zab 74/800 qu. - Az időjárás szép.

Liverpool, aug. 23. Buza 1-1 pennyvel olcsóbb, tengeri 1/2 pennyvel alacsonyabb, liszt szállítás. Pétváry, aug. 23. Ross helyben 7 1/10 márká. Szállítás. Antwerpen, aug. 23. Petroleum 17 1/8 frank. Szállítás.

NAPIREND: augusztus 25-én. Napjár: Vasárnap. - Róm, kath. Lajos kir. - Prot. Lajos - Görög-ortodox (augusztus 18.) Maxim. - Zsidó: (Ab. 28.) Rosh. - Magyar k. 11 p. nyüzsg. 6 ó. 32 p. - Hold kál 3 óra 27 p. éjelt, nyüzsg. 6 ó. 38 p. este.

Miniszterek nem fogadnak. Országos Kossuth-ünnepély d. u. 3 órakor a városi templomban. A budapesti munkások Kossuth-ünnepére este 8 órakor külső dolgotul 33. sz. a helyiségben.

A országos kiállítások kiállítás (kereseti-ut. 9. sz.) nyitva d. u. 9-11 óráig. Belépti díj két hónapig 30 kr. innénapig 20 kr. gyermekeknek 10 kr. Az új országos kiállítás megtekintéséhez egész nap. Belépti díj az építészeti iródnak. Belépti díj 60 kr. a "László" járára.

Kereskedelmi múzeum. Hazai termékek állandó kiállítás a városi templom iródnak. Napoként szabad belépni. A múzeum d. u. 9-12 óráig. Belépti díj 40 kr. Az országos kiállítás akadémiá palotájában d. u. 9-11 óráig. Tiszteletdíj az országos kiállítás a budai várban nyitva d. u. 9-12 óráig.

Nemzeti múzeum term. és néprajzi d. u. 9-11 óráig. A múzeum iródnak 50 kr. belépti díj mellett. Iparművészeti múzeum az Andrássy-utón d. u. 9-12 óráig. Természettörténelmi gyűjtemények múzeuma saját épületben (múzeum-kerület) d. u. 10-12 óráig.

Város-kereszt-egylet Erzsébet-kórház (Budán, Krisztinaváros) és II. osztályán levő beteg megfigyelőhelyek d. u. 9-11, d. u. 2-5 óráig közt, a III. osztályon levő beteg d. u. 2-5 óráig közt, idegenek megfigyelőhelyek a kórházban d. u. 2-5 óráig közt.

Férfi-kereszt-egylet VI. ker. mozdár-utca 16. sz. a régi sájt házában, megtekinthető mindnap d. u. 10-12 óráig d. u. 3-6 óráig. Mentő-egylet (Lipót-terti bazár 47.) megtekinthető d. u. 10-12 óráig.

Nyilvános könyvtárak zártak. Margitsziget. Naponta 10 napra, kedd, csütörtök, szombat, vasárnap és ünnep napokon katona hangverseny, látó közlekedés felőrtérnek.

Svábfelgye fogaskerék vasút indul felőrtérnek. Az előző nyaralóban csütörtökön 30 frank. Allatkert nyitva egész nap. Belépti díj 80 kr.

Kivonata hiv. lap aug. 24-ki számából. Árvások a fővárosban. Szegentgyógyi Imre 833 fr. becs. ingos, aug. 26. (Pannóvölgy-utca 2. sz.). Kohn Jakab 1249 fr. 23 kr. becs. ingos, aug. 30. (Külső-szabosár-ut. 9580. sz.). Henningler Ferenc 2803 fr. becs. ingos, aug. 28. (Óriás-utca 12. sz.). E. Nettekő Nachfolger cég 399 fr. 80 kr. becs. ingos, aug. 27. (Károly-utca 27. sz.).

Árvások a vidéken. Gáczol János 2257 fr. becs. ingos, aug. 22. Kúvész. (Sopron). Jászenszky Sándor 5000 fr. becs. ingos, aug. 4. M. Szalka. Groszmann Ignác 3792 fr. becs. ingos, aug. 23. Tölgyes. Tokaj. Czanyozsy Nikola 1251 fr. 50 kr. becs. ingos, aug. 28. Tápó-Szabolcs (Nagy-Káta). Magyar János 1170 fr. becs. ingos, aug. 19. Nagy-Mátia. (Vasvár). Takacs Zsófi 1786 fr. becs. ingos, aug. 22. Orosvény. (N.-Kiszántó).

Csőnyitások. Kreisler Simon nyeregházai kereskedő ellen. Csőbiztos Dudinszky Gyula törvényszéki bír. tömegmondók Imre János, helyettese Húrny László nyeregházai ügyvéd. Bejelentési határidő szept. 30. - Rüdli József szombathelyi lakos ellen. Csőbiztos Tura József törvényszéki bír. tömegmondók de Feldmann Bódog, helyettese Bossányi József ügyvéd. Bejelentési hat. okt. 19.

Pályázatok. A selmeczi magy. kir. bányáigazgatóságnál rodasági, - a nagy-becskereki m. kir. pénzügyigazgatóságnál számgyakorok, - a széki-udvarhelyi kir. törvényszéknek segédlelkönyvtárosok, - Bezkón (Trencsénmegye) postamesteri, - Felső-Szolnok (Vas megye) postamesteri, - Ábrahám (Pozsonymegye) postamesteri, - Órőrvén (Pozsonymegye) postamesteri, - Ósztatulnok (Zólyom megye) postamesteri, - Alsó-Marosor Maros-Tordában, körjegyzői állásokra.

A kis lotto húzása aug. 25-én. Budapest: 5 77 51 38 33. Lincz: 71 16 19 52 37. Triest: 2 3 82 6 43.

Felelős szerkesztő: Csavolszky Lajos.

Elhaltak névsora 1889. auguszt. 24. Zimmer Gy. 24 é. székely ut. Hamberger J. 22 é. molnár V. k. vésztér-ut. 24. Oll L. 77 é. fogl. nék. VIII. k. örmény-ut. 26. Szabó J. 27 é. m. székely lakás. Gránfeld J. 18 é. székely lakás. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41.

Elhaltak névsora 1889. auguszt. 24. (folyt.) Békés J. 24 é. székely ut. Hamberger J. 22 é. molnár V. k. vésztér-ut. 24. Oll L. 77 é. fogl. nék. VIII. k. örmény-ut. 26. Szabó J. 27 é. m. székely lakás. Gránfeld J. 18 é. székely lakás. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41.

Elhaltak névsora 1889. auguszt. 24. (folyt.) Békés J. 24 é. székely ut. Hamberger J. 22 é. molnár V. k. vésztér-ut. 24. Oll L. 77 é. fogl. nék. VIII. k. örmény-ut. 26. Szabó J. 27 é. m. székely lakás. Gránfeld J. 18 é. székely lakás. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41.

Elhaltak névsora 1889. auguszt. 24. (folyt.) Békés J. 24 é. székely ut. Hamberger J. 22 é. molnár V. k. vésztér-ut. 24. Oll L. 77 é. fogl. nék. VIII. k. örmény-ut. 26. Szabó J. 27 é. m. székely lakás. Gránfeld J. 18 é. székely lakás. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41.

Elhaltak névsora 1889. auguszt. 24. (folyt.) Békés J. 24 é. székely ut. Hamberger J. 22 é. molnár V. k. vésztér-ut. 24. Oll L. 77 é. fogl. nék. VIII. k. örmény-ut. 26. Szabó J. 27 é. m. székely lakás. Gránfeld J. 18 é. székely lakás. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41.

Elhaltak névsora 1889. auguszt. 24. (folyt.) Békés J. 24 é. székely ut. Hamberger J. 22 é. molnár V. k. vésztér-ut. 24. Oll L. 77 é. fogl. nék. VIII. k. örmény-ut. 26. Szabó J. 27 é. m. székely lakás. Gránfeld J. 18 é. székely lakás. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41.

Elhaltak névsora 1889. auguszt. 24. (folyt.) Békés J. 24 é. székely ut. Hamberger J. 22 é. molnár V. k. vésztér-ut. 24. Oll L. 77 é. fogl. nék. VIII. k. örmény-ut. 26. Szabó J. 27 é. m. székely lakás. Gránfeld J. 18 é. székely lakás. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41.

Elhaltak névsora 1889. auguszt. 24. (folyt.) Békés J. 24 é. székely ut. Hamberger J. 22 é. molnár V. k. vésztér-ut. 24. Oll L. 77 é. fogl. nék. VIII. k. örmény-ut. 26. Szabó J. 27 é. m. székely lakás. Gránfeld J. 18 é. székely lakás. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41.

Elhaltak névsora 1889. auguszt. 24. (folyt.) Békés J. 24 é. székely ut. Hamberger J. 22 é. molnár V. k. vésztér-ut. 24. Oll L. 77 é. fogl. nék. VIII. k. örmény-ut. 26. Szabó J. 27 é. m. székely lakás. Gránfeld J. 18 é. székely lakás. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41.

Elhaltak névsora 1889. auguszt. 24. (folyt.) Békés J. 24 é. székely ut. Hamberger J. 22 é. molnár V. k. vésztér-ut. 24. Oll L. 77 é. fogl. nék. VIII. k. örmény-ut. 26. Szabó J. 27 é. m. székely lakás. Gránfeld J. 18 é. székely lakás. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41.

Elhaltak névsora 1889. auguszt. 24. (folyt.) Békés J. 24 é. székely ut. Hamberger J. 22 é. molnár V. k. vésztér-ut. 24. Oll L. 77 é. fogl. nék. VIII. k. örmény-ut. 26. Szabó J. 27 é. m. székely lakás. Gránfeld J. 18 é. székely lakás. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41.

Elhaltak névsora 1889. auguszt. 24. (folyt.) Békés J. 24 é. székely ut. Hamberger J. 22 é. molnár V. k. vésztér-ut. 24. Oll L. 77 é. fogl. nék. VIII. k. örmény-ut. 26. Szabó J. 27 é. m. székely lakás. Gránfeld J. 18 é. székely lakás. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41.

Elhaltak névsora 1889. auguszt. 24. (folyt.) Békés J. 24 é. székely ut. Hamberger J. 22 é. molnár V. k. vésztér-ut. 24. Oll L. 77 é. fogl. nék. VIII. k. örmény-ut. 26. Szabó J. 27 é. m. székely lakás. Gránfeld J. 18 é. székely lakás. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41.

Elhaltak névsora 1889. auguszt. 24. (folyt.) Békés J. 24 é. székely ut. Hamberger J. 22 é. molnár V. k. vésztér-ut. 24. Oll L. 77 é. fogl. nék. VIII. k. örmény-ut. 26. Szabó J. 27 é. m. székely lakás. Gránfeld J. 18 é. székely lakás. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41.

Elhaltak névsora 1889. auguszt. 24. (folyt.) Békés J. 24 é. székely ut. Hamberger J. 22 é. molnár V. k. vésztér-ut. 24. Oll L. 77 é. fogl. nék. VIII. k. örmény-ut. 26. Szabó J. 27 é. m. székely lakás. Gránfeld J. 18 é. székely lakás. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41.

Elhaltak névsora 1889. auguszt. 24. (folyt.) Békés J. 24 é. székely ut. Hamberger J. 22 é. molnár V. k. vésztér-ut. 24. Oll L. 77 é. fogl. nék. VIII. k. örmény-ut. 26. Szabó J. 27 é. m. székely lakás. Gránfeld J. 18 é. székely lakás. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41.

Elhaltak névsora 1889. auguszt. 24. (folyt.) Békés J. 24 é. székely ut. Hamberger J. 22 é. molnár V. k. vésztér-ut. 24. Oll L. 77 é. fogl. nék. VIII. k. örmény-ut. 26. Szabó J. 27 é. m. székely lakás. Gránfeld J. 18 é. székely lakás. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41.

Elhaltak névsora 1889. auguszt. 24. (folyt.) Békés J. 24 é. székely ut. Hamberger J. 22 é. molnár V. k. vésztér-ut. 24. Oll L. 77 é. fogl. nék. VIII. k. örmény-ut. 26. Szabó J. 27 é. m. székely lakás. Gránfeld J. 18 é. székely lakás. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41.

Elhaltak névsora 1889. auguszt. 24. (folyt.) Békés J. 24 é. székely ut. Hamberger J. 22 é. molnár V. k. vésztér-ut. 24. Oll L. 77 é. fogl. nék. VIII. k. örmény-ut. 26. Szabó J. 27 é. m. székely lakás. Gránfeld J. 18 é. székely lakás. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41.

Elhaltak névsora 1889. auguszt. 24. (folyt.) Békés J. 24 é. székely ut. Hamberger J. 22 é. molnár V. k. vésztér-ut. 24. Oll L. 77 é. fogl. nék. VIII. k. örmény-ut. 26. Szabó J. 27 é. m. székely lakás. Gránfeld J. 18 é. székely lakás. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41.

Elhaltak névsora 1889. auguszt. 24. (folyt.) Békés J. 24 é. székely ut. Hamberger J. 22 é. molnár V. k. vésztér-ut. 24. Oll L. 77 é. fogl. nék. VIII. k. örmény-ut. 26. Szabó J. 27 é. m. székely lakás. Gránfeld J. 18 é. székely lakás. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41.

Elhaltak névsora 1889. auguszt. 24. (folyt.) Békés J. 24 é. székely ut. Hamberger J. 22 é. molnár V. k. vésztér-ut. 24. Oll L. 77 é. fogl. nék. VIII. k. örmény-ut. 26. Szabó J. 27 é. m. székely lakás. Gránfeld J. 18 é. székely lakás. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41.

Elhaltak névsora 1889. auguszt. 24. (folyt.) Békés J. 24 é. székely ut. Hamberger J. 22 é. molnár V. k. vésztér-ut. 24. Oll L. 77 é. fogl. nék. VIII. k. örmény-ut. 26. Szabó J. 27 é. m. székely lakás. Gránfeld J. 18 é. székely lakás. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41.

Elhaltak névsora 1889. auguszt. 24. (folyt.) Békés J. 24 é. székely ut. Hamberger J. 22 é. molnár V. k. vésztér-ut. 24. Oll L. 77 é. fogl. nék. VIII. k. örmény-ut. 26. Szabó J. 27 é. m. székely lakás. Gránfeld J. 18 é. székely lakás. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41.

Elhaltak névsora 1889. auguszt. 24. (folyt.) Békés J. 24 é. székely ut. Hamberger J. 22 é. molnár V. k. vésztér-ut. 24. Oll L. 77 é. fogl. nék. VIII. k. örmény-ut. 26. Szabó J. 27 é. m. székely lakás. Gránfeld J. 18 é. székely lakás. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41. Gemenyer J. 7 é. nyomdász III. k. székelyház-ut. 44. Nold K. 23 é. fogl. nék. VI. k. király-ut. 64. Alroth J. 26 é. hiv. II. k. örmény-ut. 26. Fekete Gy. 24 é. kiv. I. k. ur-ut. 41.

Elhaltak névsora 1889. auguszt. 24. (folyt.) Békés J. 24 é. székely ut. Hamberger J. 22 é. molnár V. k. vésztér-ut. 24. Oll L. 77 é. fogl. nék. VIII. k. örmény-ut. 26. Szabó J. 27 é. m. székely lakás. Gránfeld J. 18

INTÉZETEK, BANKOK, FÜRDŐK, SZÁLLODÁK, GYÁROSOK, KERESKEDŐK ÉS IPAROSOK CZIMJEGYZÉKE.

ASZTALOS, KÁRPITOS ÉS DISZITÓK
BENKŐ, NEMES ÉS GÖNCZI
 BUTOR-TERMEIK
 ÉS DUSAN FELSZERELT RAKTÁRAK.
 BUDAPESTEN
 KORONAHÉRCZEG-UTCA 18. SZ., I. EMELET.

LATZKOVITS A.
 BUDAPEST
 VÁCZI-UTCZA 22.
 DIVATCZIKKÉK DUS RAKTÁRA.
 FEHÉRNEMŰEK, NYAKKENDŐK
 UNÁK SZÁMÁRA.
 MÉRSÉKELT ÁRAK.

Pénzelőleg
 sorsjegyekre és állam-
 papirokra másékellet ka-
 mátiát mellett.
BEIMEL LAJOS
 bank- és váltóüzlet.
 bank- és váltó-üzlet - Sorsolási Közlöny-
 kiadóvatala
 Budapest, Kecskeméti-utca 6. szám.

Magyar leszámítoló és pénzváltóbank
 Budapest, Dorottya-utca 6. sz.
 Befizetett részvénytőke 10 millió forint.
 Bank- és váltóüzlet.
 Áru-osztály. 760,000 métermáza térfogatú raktárak és elevátorok.

Muzem-körút
 10. szám.
SZABADALMAKAT
 és
TALÁLMAVOKRA
 BENEDEK LAJOS ÉS TÁRSÁ-
 BUDAPESTEN
 Muzem-
 körút 10. sz.

GHMEL J. ÉS FIA
 csász. és királyi udvari szállítók
 zongora elárúsító
 és
 köleszöngő intézete
 BUDAPESTEN
 Gízella-tér, Haas-féle palota.
 Legnyugatibb és legvirágibb zongora-
 üzlet Magyarországon.

ERZSÉBET KIRÁLYNŐ
 SZÁLLODA
 BUDAPEST, EGYETEM-UTCA 8.
 Szobák 90 krajcsártól feljebb.

THEK ENDRE
 butoryárában (Budapest, VIII. k.,
 Dillo-ut 66.) található a kor igé-
 nyeknek megfelelő butorkészlet
 nagy választékban.
NEM HALLATLAN OLCÓS!
 de stílusos és szolid a szerzője
 legolcsóbb.

Szülők és gyámok figyelmébe.
 A Csejtes-féle nyitványságot joggal bíró tan- és nevelő-intézetben
 Sopronban a fűv. 1889-90-ik tanévre felvételt nyújtunk minden elcsúsztatott
 I-VI. osztályú és első reáliskolai tanulóknak, kiket szülők kiválón gondos
 és lelkiismeretes oktatással, példás és erkölcsös neveléssel, szolid gimnáziumban oki-
 tának nevelték. Teljes előkészítés mellett, intézetünk a szigorú felügyelet biztosí-
 tása mellett olyan növendékeket is, kik a helybeli foglalkozásból, jövedelméből,
 az állami förtalálásokból, vagy a kereskedelmi akadémiák tantervéből, kiket szülők
 szaga kérésére, illető kerületi, egyezményes és kellemes felkérésével az intézet
 intézetéhez költözni kívánóknak megjelöl. Az intézetre vonatkozó minden fel-
 tételtől mentesen értesítjük az igazgatót.

GERSON ANNA
 BUDAPEST
 Harmad-utca 4-ik sz. (oldalsó,
 ajánl és elhelyez
 kitűnő tanerőket,
 nevelő-, bonne- és
 gyermektervezőket.

LOHR MÁRIA
 AZÉLŐTTI
 KRONFUSZ
 csipke és vegyi tisztító-intézet
 Budapest, Ferencczék-tér 4.
 Fiók: väczli-utca 12. szám az
 udvarban és Andrássy-ut 16.

MAGANALGIMNÁZIUM
 GRÁCZ
 a közpiskolákra előkészítő alosztályokkal. Jóhírű intézet, melyben
 a német nyelvet legbarmábbra el lehet sajátítani és 14 növendéket
 befogadhat. El van látva mindenféle taneszközzel. Programok
 ingyen és bérmentve. Tulajdonosa és igazgatója
FEICHTINGER JÓZSEF
 GRAZ, Burgasse Nr. 12. II. Stock.

Alapítva 1810. évben.
Zsebkendőket
 valamint mindenféle vászon-
 árúkat elismert jó minőségben
 küld legolcsóbb áron.
VEITH ALAJOS
 vászonárú-gyára 1119
 GRUICHT (Csehszlovákia).
 Aranyok kintintra is szállít.

Kinek van szeploje?
 Mert szeplo, pattanás, májfol-
 tót és egyéb bőrtisztatlanságot
 biztosan el lehet távolítani a
SERAIL-ARCZENŐS
 által, melyet 1 frt 10 kr. utal-
 ványozása után bárhol bér-
 mentve küld
ROZSNYAY M. gyógysz. Aradon.

Menyasszonyi kelengyék
 kész fehérművek
 igen szolid és olcsó kiszolgálás mellett
 kaphatók
MÖSSMER JÓZSEF
 vászon és fehérmű kereskedésben
 Budapest, Koronahérczeg-utca 12.

A mű- szemhez.
Hatschek Béla,
 lát- és más értes. Budapest IV., Váci-u. 2.
 Mindenemű lát- és más értesítő tárgyak a
 legjobb minőségben. Villanyos színezés,
 a "beszedés" világmárkák készítése és be-
 szerzése. Nagyan és kicsinyen előadás.
 Előretekintés és árjegyzék ingyen és bérmentve.

ÉDER ANTAL GYULA

 legregibb zongora raktár
 BUDAPEST,
 Váci-utca 4-ik szám alatt.

KNUTH KÁROLY
 inornők
 Budapest, VII., Szövetség-utca 3.
 Légszesz-, vízvezeték-, fűrdő-,
 közp. fűtőek-, csoport- és szel-
 lőzetések berendezési gyára.

HEGYI MIHÁLY KOCSIGYÁRA BUDAPESTEN
 VII., SZÖVETSÉG-UTCA 28. SZÁM ALATT. 11080
 vállalkozik mindennemű
 új kocsik elkészítésére.
 javításokat
 a legpontosabban és juthatósan teljesít.
 Az új kocsik tartósságáért két
 évi jótállás biztosított.

ROSER
 nyilv. tan- és nevelő-intézet.
 Kereskedelmi akadémiákkal
 egyenrangú tanintézet.
 Nevelési intézmények vidéki
 ifjak számára.
 igazgató: ROSER JÁNOS Budapest.

HEYEK ADOLF
 „a vadászszöngő”
 BUDAPEST, IV., Szervita-tér 8.
 Szövetség-utca különlegességek,
 pamut és kézműárak.
 Alapították 1822.

ZSIGMONDI KÁROLY
 kocsigyártó
 Budapest, Muzem-körút 21.
 a nemzeti Múzeum mellett.
 Képes árjegyzék kintintra bérmentve.

ÁRVAY KÁVÉHAZ
 A „KESEMEKÉTI-HÁZ”-hoz
 IV., zöldfa- és borz-utca sarkán.
 Minden este nemzeti zenekar
OLÁH JÓZSI.

MARTINY M.
 DISZMŰ-ESZTERGÁLYOS ÉS TAJTPIPA-METSZŐ
 Budapest, Andrássy-ut 31.
 Legfinomabb tajt- és borostyán-árak, sőt bolok, gyűgyházhatok, vala-
 mint minden dohányzó és játék ezek a legolcsóbb árak mellett.

Hazai ipar.
 Jalousia,
 faredőny
 és
 vászon-roletta gyár.
 Andrássy-ut 60.
 Gáspár-utca sarkán.
 Justus Sándor.
 Árjegyzék ingyen és bérmentve.

JAEGER tanár társulata
 Tulajdonos: Jordan Károly.
 Legelőt és egyedülálló fűvelésű az összes
 normal-alsóruhanevelőknek
 Budapest, IV., väczli-utca 30. sz.
 Férfi-, női- és gyermek-normal-alsóruhanevelők, valamint felső-
 ruhanevelők készítése, valamint mindenféle ruhanevelők készítése.
 Képes árjegyzék a legújabb leszállított árakkal bérmentve.

TEA VAJ
 Legfinomabb
 netto 4 1/2 kilo posta csomag 4 frt 95 kr
 Előszórni
ASZTALI VAJ
 netto 4 1/2 kilo posta csomag 3 frt 87 kr
 Ajánl bérmentve utaváltó mel-
 lett - naponta friss - a
KÖZPONTI TEJCSARNOK
 SZABADKÁN.

FONCIÉRE
 Pesti biztosító intézet
 Budapest, Andrássy-ut
 (Fonciére palota).
 A társulat vagyonja 10.104.375 forint.

A NEW-YORK
 életbiztosító-társaság.
 Alapították 1856-ban a világ legelőbb társaságaként.
 1889. Január 1-én az aktívák 181 millió
 frankra raktak. Felosztható nyeresé-
 mükkel 30.708.761 frank.
IGAZGATÓSÁG
 Budapest, Koronahérczeg-ut. 20.

ELŐSZÓR. TÁRSAS.
 BALESET-BIZTOSÍTÓ-TÁRSASÁG
 HÉTSIEN
 Részvénytőke 1.000.000 ft.
 Függetlenek:
 V. Dorottya-utca 10. szám.
 Egyes és csoportos biztosítá-
 s a legolcsóbb árak és ter-
 coulánsággal jellemezve.

SVARCZ
 ILLATSZERTÁRA
 A VIRÁKOSÁRHOZ
 19. VÁCZI-UTCA 19.

WALLA JÓZSEF
 szobrászati- és építési anyagok raktára
 Budapest, VII., Rottenbiller-utca 13.
 Takták tart:
 Granit-teraszok
 Marmor-teraszok
 Képzelt lapok
 Marmor-teraszok
 Szobrászati anyagok
 stb. stb.
 Vállalkozik:
 Granit-teraszok
 Betonteraszok
 Csatornázások
 Szobrászati anyagok
 stb. stb.
 Teljes szobrászati munkák meg-
 rendelésére.

KEPES CSALÁDI LAPOK
 Magyarország legelőbb és leg-
 ismertebb heti lapjának előfizetési ára:
 egész évre — frt 6
 fél évre — frt 3
 negyedévre — frt 1.50
 Magyarországon kintintra ingyen és
 bérmentve küldetnek. A „Képes Családi”
 lapok kiadóvatala. Budapest, nagy-
 koron-utca 29. sz.
 Teljes szobrászati munkák meg-
 rendelésére.

BECS „HOTEL METROPOLE”
 Ringstrasse, Franz-Josefs-Quai.
ELSŐ RANGÚ NAGY SZÁLLODA.
 100 szoba és terem (1 főtől feljebb) személyi-ruházó, olvasóterem minden ország-
 beli uszadék. Egyetemes pompás üvegterem, dancsalóterem és fekvőhelyi
 vatal a szállóban. Szállólat omnibus minden vasnapjainkban. Hosszabb ideit
 tartózkodás mellett mérsékelt árak.
SPEISER L. igazgató.

TARCSA GYÓGYFÜRDŐ.
 Megnyitás május hó 15-én. 9531
 Lakások május 19-től június 15-éig és augusztus 15-étől
 szeptember 15-éig sokkal olcsóbbak. — H-Eör Tarcsa vasut
 állomásától 30 percrenyire. Társas és bérkocsin olcsó közle-
 kedés. — A nagy, kir. államvasut vonalán menetiérti je-
 gyek Tarcsára leszállított árakon adnak.
KÁROLY FORRÁS? üditő egészséges ital!

Használt és új
 távirati sodony beállítások, vasuti sí-
 nek, vasgörgők helyreállítás, és pályák le-
 rakására, bányászati és kőszel mezei
 vasutaknak, hajlászati és bányászati
 használt gépek és munkesze gépeket
 reszek legolcsóbban kaphatók, valamint
 szarítókészletek, lakások és üzleti hely-
 ségek kizárására. Kizárólagos árak
 adnak.

ASSURAZIONI GENERALI
 Alapították 1831.
 Részvénytőke és tartalékai:
36.000.000 ft.
 Dorottya-utca 10. szám a, saját bérházban.
 Biztosítások tűz-, jéges-és-zárlítá-
 sások, halál és időköz letölt
 biztosítások ellen.

Karlsbadi cipő különlegességek!
KAJARI DEZSŐ
 BUDAPESTEN
 Dorottya-utca 8. sz.
 Ajánlja legfinomabb valasztékban
 férfi-, női- és gyermekcipő-árúit
 a legolcsóbb árak mellett.
 Rendelések meték szent ügyben esküvel jellemezve.

THE GRESHAM
 életbiztosító-társaság Londonban.
 Fiók Magyarországon
 BUDAPESTEN,
 Ferencczék-tér 5. és 6. a tár-
 saság saját házában.
 A társulat vagyonja frank 102.816.222.47

zongorák részlete
 Bécs és a vidék számára
 concert-, szalon-
 és rövid-szárny,
 valamint pianók Gutf. Gr-
 mer, With, Mayer világhíri ki-
 adók által.

Vízmentes ponyvák
 minden tető nagyra, fahé, feleke
 vagy sárak, 50%-al olcsóbban, mint bár-
 hol adnak, különösen is, meg pedig
 feltehetően feltételük mellett kap-
 hatók.

ZSÁKOK
 mindennemű termékekhez, ujak, egy és
 többször használni, csodálatos olcsó áron
NAGEL TH.-nál,
 Budapesti, Arany 13009-utca 10-ik szám.

ELŐSZÓR. TÁRSAS.
 BALESET-BIZTOSÍTÓ-TÁRSASÁG
 HÉTSIEN
 Részvénytőke 1.000.000 ft.
 Függetlenek:
 V. Dorottya-utca 10. szám.
 Egyes és csoportos biztosítá-
 s a legolcsóbb árak és ter-
 coulánsággal jellemezve.

KOHN A. M.
 vasútkészítő
 Budapest, VI., mozsár-utca 9.

ELŐSZÓR. TÁRSAS.
 BALESET-BIZTOSÍTÓ-TÁRSASÁG
 HÉTSIEN
 Részvénytőke 1.000.000 ft.
 Függetlenek:
 V. Dorottya-utca 10. szám.
 Egyes és csoportos biztosítá-
 s a legolcsóbb árak és ter-
 coulánsággal jellemezve.

ELŐSZÓR. TÁRSAS.
 BALESET-BIZTOSÍTÓ-TÁRSASÁG
 HÉTSIEN
 Részvénytőke 1.000.000 ft.
 Függetlenek:
 V. Dorottya-utca 10. szám.
 Egyes és csoportos biztosítá-
 s a legolcsóbb árak és ter-
 coulánsággal jellemezve.

BAZILIKA-SORSJEGYEK
 Huzás már szeptember hó 2-án.
 Eredeti sorsjegyek a napi árfolyamhoz 8 frt 75 kr.
 vagy részletfizetésre az 1883. évi XXXI. t.c.z. értelmében
 2 darab 35 részlet — frt 70 kr.
 3 „ 35 „ 1 „ 05 „
 5 „ 35 „ 1 „ 75 „
 Két részlet beküldése után kiadom a sorozatok- és számokkal ellátott részletet,
 melylyel a vevő a mostani huzásban már egyedül részt vesz.
BEIMEL LAJOS
 bank- és váltó-üzlet
 a „SORSOLÁSI KÖZLÖNY” kiadóvatala
 Budapest, Kecskeméti-utca 6. 11119

Az „Entrepise des pompes funebres”
 I. budapesti temetés-rendező-intézet
 elvállalja a temetések rendezését az elismert legolcsóbb árak mellett, már 13 frról
 kezdve. Teljes temetések halottas-kocsikkal vidéken is eszközölhetnek.
Siremlékek már 5 frról kezdve kaphatók.
 Felvételi helyiségek: 11148
 VI., Andrássy-ut 30. Vár, szt.-három-u. 5. Vár, szt.-három-u. 5.
 VII., dohány-utca 57. IV., kigyó-u. I. Tabán, palota-utca 7.

Alkalmi vétel!
 Betegség miatt egy igen
 értékes nemzeti
birtok
 Magyarország legterméke-
 nyebb részén 1500 holdnyi
 legelőtt első osztályú szántó
 teljes felszereléssel együtt
 285.000 frrtől eladó. Nagy
 dohány-művelésre, repesz
 és búza-termelésre alkalmas
 földet. Összes kastély,
 majorság, szép ligas gazdák-
 épületek és istállók. A gazdaság
 eddig sajátkezűleg kezeltetett
 és gazdagon van felszerelve;
 telmes marha-állomány, s igen
 jövedelmező vadászattal bír.
 Csakis vevőknek kizárólag
 annak felvilágosítás. 11144
 Horváth és Patz Rikárd,
 m. kir. ny. főúrnok.
 Bécs, Margarethenstr. 12.

Legbiztosabb szer egészségtelen ivóvíz ellen
 Virágcsiszító.
A PASTEUR rendszerű
 Chamberland-féle szabadalmazott
SZÜRŐ
 a legelőbb módon — bármily sáros vagy
 tisztátalan víz — kristálytisztára szűr.
 A Pasteur-féle rendszer az egyedüli, mely által víz mik-
 robák, bakterianok, szennyező, fertőző, káros, a cholera,
 typhus stb. baktériumok a vízből eltávolítottak lehet.
 Elismert egészségügyi és orvos-
 tudományi kapuzású által és a budapesti
 Járánybizottság által ajánlva. 11122

ZELLERIN MÁTYÁS
 os. és kir. udvari szállító
 Budapesten, VII., nagydífa-utca 14.
 Árjegyzék és magyarázatok kiva-
 natra bérmentve küldetnek.

FEHÉRNEMŰEK
 iskolázó ifjak számára
 felette jutányos árakon és kiváló jó minőségben kaphatók
LATZKOVITS A.-nál
 Budapesten, Váci-utca 22. sz. a.

SIEGERT EDUÁRD
 üvegfinomító- és kivitelű üzlete
 Haida B. N. vasuti állomás. Mindennemű üvegáruk gyártása.
 Különlegesség: sör-, bor-, víz- és liqueur-garnitúrák,
 ecet- és olajtartók, étegyes, sájt- és vajtartók, csészék,
 üvegek, korsók, virágvázáknak, díszítő- és esszél-
 üvegek stb. a legolcsóbb kivitelben és legolcsóbb árak mellett
 10983

„Zacherlin”

Rovarok ellen a legkitünőbb szer!
 E kiváló különlegesség bámulatos erővel és gyorsasággal irt ki a lakásokból, konyhákból, szál-
 lodásokból valamennyi rovar, a háziállatok körül, istállókban, növényekben, üvegházakban és
 kertekben is sikerrel alkalmazható. Valódiálag csakis üvegekben, névalárással és védjeggyel.
 Ha papírban lesz kimérve, az sohasem „Zacherl-különlegesség”!
ZACHERL J., Bécs, Stadt, Goldschmiedgasse 2.
 Budapesten és az országban ott vannak a raktárak, ahol ZACHERLIN-plakátok ki vannak függesztve.

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovata minden sz. egyeztetés közönséges pet. betűkkel 2 krral, s compact ottk. díj szedve 4 krajczárral fizetendő.

Minden hirdetésre felváltogatást ad a kiadóhivatal ingyen. Címzett el. tott hirdetések minden közönsé után meg 30 kr. helyettesítésként is fizetendő.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válaszra szükséges levélbélyeg vagy levelelőlap bekezdetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Mindenki számára... Zóna-térkép... Hatsek Igazoz...

szabadalmakat... BENEDEK LAJOS... 7777.

Eladás. pénzszekrények... A IX. kerületben... Magy. áll. vasutak.

Tízjártók... Több eladó birtok... Eladó kocsik.

PILLATER VILMOS... Oria amerikai... birtok

Minden... birtok... Eladó kocsik.

Magas jutalékok... "MERCUR" bank- és váltó-üzlete... Budapest, Dorottya-u. 12. sz.

Magas jutalékok... "MERCUR" bank- és váltó-üzlete... Budapest, Dorottya-u. 12. sz.

Magas jutalékok... "MERCUR" bank- és váltó-üzlete... Budapest, Dorottya-u. 12. sz.

Magas jutalékok... "MERCUR" bank- és váltó-üzlete... Budapest, Dorottya-u. 12. sz.

Magas jutalékok... "MERCUR" bank- és váltó-üzlete... Budapest, Dorottya-u. 12. sz.

Magas jutalékok... "MERCUR" bank- és váltó-üzlete... Budapest, Dorottya-u. 12. sz.

Magas jutalékok... "MERCUR" bank- és váltó-üzlete... Budapest, Dorottya-u. 12. sz.

Magas jutalékok... "MERCUR" bank- és váltó-üzlete... Budapest, Dorottya-u. 12. sz.

Magas jutalékok... "MERCUR" bank- és váltó-üzlete... Budapest, Dorottya-u. 12. sz.

Magas jutalékok... "MERCUR" bank- és váltó-üzlete... Budapest, Dorottya-u. 12. sz.

Magas jutalékok... "MERCUR" bank- és váltó-üzlete... Budapest, Dorottya-u. 12. sz.

Magas jutalékok... "MERCUR" bank- és váltó-üzlete... Budapest, Dorottya-u. 12. sz.

Magas jutalékok... "MERCUR" bank- és váltó-üzlete... Budapest, Dorottya-u. 12. sz.

Magas jutalékok... "MERCUR" bank- és váltó-üzlete... Budapest, Dorottya-u. 12. sz.

Magas jutalékok... "MERCUR" bank- és váltó-üzlete... Budapest, Dorottya-u. 12. sz.

Magas jutalékok... "MERCUR" bank- és váltó-üzlete... Budapest, Dorottya-u. 12. sz.

RUSTON, PROCTOR ÉS TÁRSA... KIRÁLY-DRILL... szorvató- gépek

Legnagyobb képességű hangszerkészleti ipartelep... STERNBERG ARMIN

CSIK... JOZSEF... BEOSZINBAN... Budapest, V. k., Rudolf-rakpart 8.

Dr. Wagner Jenő és Emil... szabad. szilkviz-gépek... Syphonok

RAKTÁR... WADLSTEINER F. ÉS TÁRSA... CHRISTOFLE ÉS TÁRSA

KERESKEDELMI AKADÉMIA DEBRECZENBEN... szeptember 1-én nyílik meg.

Bérbeadási hirdetmény... „Római fürdő” telep

Tan- és nevelőintézet Budapest. Hitel-igérvény... Tiszai igérvény

CHOCOLAT SUCHARD... CACAO

MEIDINGER-OFEN... H. HEIM... „Vesta” „Helios”

BAYER KAROLINA... felsőbb leány tan- és nevelő-intézet

300,000 frt nyerhető... 8 frt 75 krral.

ÓVÁSI... „Le Houblon” gyártmányú utóbbi időben a jó minőség rovására utánozzák